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1 Steuben art glass peacock centerpiece designed by Bernard X Wolff. Model 

#8532. 10 x 14 1/2 inches 

2 Gorham sterling silver circular platter with cartouche filled cavetto and gadrooned 
rim. Stamped Gorham hallmarks, Sterling, 215/4. Diameter: 13 1/2 inches. 29.92 
ozt. 

3 Gorham sterling silver flatware service, Lyric pattern. 116 pieces. Including: (12 
each) dinner knives, luncheon knives, butter knives, 12 teaspoons, 12 round 
soup spoons, 12 demi-tasse spoons, 16 dinner forks, 12 luncheons forks, 7 
salad/cake forks, 9 assorted serving pieces. 110 ozt excluding weighted handled 
pieces. 

4 Partial set of Masons Patent Ironstone China, pattern 14165. Green and silver 
luster imari design. England, late 19th-early 20th Century. Comprising: 5 dinner 
plates (10 in.); 4 soup plates (9 1/2 in.); 3 dessert plates (8 1/4 in.); 2 plates 
(6in.); 6 cups; 4 saucers; a lidded sugar bowl; and a creamer 

5 Pair of Japanese patinated bronze figural groups modeled as a samurai seated 
on the back of a flying turtle. Equally as finely detailed on the belly sides. Meiji 
period. No apparent signature. 4 x 6 3/4 x 4 1/2 inches. 

6 A bookmatched pair of continental porcelain candelabra having figural standards, 
each modeled as a seated beauty and child, supporting a detachable 4-socket 3-
branch candle holder. Encrusted overall with roses and trailing foliage. Height: 21 
inches, Width: 10 inches. 

7 French rococo style bronze dore and agate paneled mantel clock. With urn 
surmount, putti and cartouche pediment, garlands and bowknot and acanthine 
clad feet. Tme and strike movement on the bell. Marked Bonnard Fab. A Dijon, 
1289. 19th C. 14 x 8 1/2 x 5 1/2 inches. 

8 Bronze figure on marble/onyx plinth, signed DH Chiparus. This reproduction 
figure modeled as an Art Deco era follies girl. Height: 20 inches 

9 Hupa Basket Hat, woven out of pine root, bear grass and maiden hair fern. Very 
crisp colors. Approximately 3 3/4 inches tall, 7 inches diameter. 

10 Northern California Native American woven basket with double diamond band 
design, circa 1900 - 1930. Approximately 8 stitches per inch. Approximately 4 1/2 
inches tall, 8 inches diameter. 
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11 Native American woven coil winnowing / patching tray with beautiful floral design. 

Approximately 14 stitches per inch, 6 coils per inch. Approximately 4 inches tall, 
14 1/2 inches diameter. 

12 Native American Hupa woven basket hat. Fine weave with beautiful central 5-
pointed star and bands of striped triangles and stacks of inverted triangles. 
Approximately 14 stitches per inch and 17 coils per inch. Approximately 3 inches 
tall, 6 1/2 inches diameter. 

13 Native American Hupa woven Basket, rattlesnake design. Pine root, bear grass 
and maiden hair fern. Approximately 12 stitches per inch. Approximately 3 1/2 
inches tall, 5 inches diameter. 

14 Native American (possibly Pomo) woven coil basket. Beautiful connecting 
diamond motif surrounds the basket. Approximately 13 stitches per inch and 6 
coils per inch. Approximately 5 inches tall, 4 1/2 inches diameter (rim) and 6 1/2 
diameter (widest). 

15 Jaeger-LeCoultre Atmos 15-jewel mantel clock. Model 528, Serial #561914. 9 1/4 
x 8 1/4 x 6 1/2 inches. 

16 Set of 12 Danish gilt wash sterling silver demi-tasse spoons with cobalt blue 
enamel stems and openwork corona terminals. Marked: Ela Denmark Sterling 
925 S. Fitted in white satin lined blue velvet box. 

17 Wallace & Sons Sterling Silver Rose pattern, partial flatware service, 37 pieces, 
comprising: 8 Dinner Knives (sterling handles); 3 Forks; 8 Salad Forks; 9 
Teaspoons; 9 Butter Knives. Stamped: RW&S PAT.1898. Total Weight: 22 ozt. 
(excluding sterling handled items). 

18 An exceptional Hawaiian koa wood poi bowl. Rich honey patina and exquisite 
graining. Indigenous repairs including a trailing of butterfly mends and handwork 
at the bottom. Height: 8 1/2 inches, Diameter: 10 1/4 inches. 

19 Grueby Faience Ceramic Tile, Gulls. One tile framed in Oak from a three tile 
frieze . The original frieze included one tile Ship and 2 tiles Gulls. This version 
designed by Addison B. LeBoutillier, Director of Design for Grueby, circa 1905. 
Matt green glaze with molded seagulls in an Arts & Crafts Oak frame. Tile size 7-
7/8 inch square, sight 7-5/8 inches square, overall 16-3/4 inches square. 

20 1973 Mercedes-Benz 450 SL 2-door Roadster. Hard top convertible, 8-cylinder 
engine, automatic transmission. VIN: 107.044 12-008411, License: 100PZV, 
Odometer: 127003 
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21 Steinway & Sons Model F console piano. Serial #418269 (1971). Fruitwood 

cased. (Approx. 41 3/4" tall, 59 1/2" wide). With an associated bench. 

22 Persian hand knotted carpet, wool pile on cotton foundation. Gray/beige field with 
all-over indigo, slate-blue and rose meandering vine motif. Mid 20th Century. 
Approximately 12 feet7 inches X 17 feet. 

23 Halberstadt, Willy Jager 14k yellow gold and amber jewelry set, comprising 
cabochon ring, pair of earrings and necklace. Each piece signed Halberstadt, 
Willy Jager 585, handmade Denmark. The necklace and earrings have the 
original box. 

24 Victorian era Yellow Gold Brooch with hand-painted portrait medallions, turquoise 
and seed pearl accents. 

25 Arabesque gold and neillo propelling pencil.Calligraphic inscription at lower 
circumference. Early 20th Century. Tests 10Kt. Length: 4 3/4 inches. 

26 Two (2) Three volume sets (6 volumes total): Three Hundred Masterpieces of 
Chinese Painting in the Palace Museum. Selected and compiled by an editorial 
committee of the Joint Board of Directors of the National Palace Museum and the 
National Central Museum, Taichung, Taiwan. First edition, 1959. Number 0378 of 
1,500 issued. Very low first edition number. Each volume is 17-1/2 inches by 12-
3/4 inches. 

27 Louis Comfort Tiffany Favrile glass scalloped rim bowl and shot glass with dimple 
design. Each piece marked on bottom. Shot glass L.C.T. Q9687 and bowl L.C.T. 
Favrile 3180. Measurements approximately: shot glass: D 1 1/2, H 1 1/2 inches, 
bowl: D 5 x H 1 1/2 inches. 

28 Semi-antique Persian Sarouk rug, hand knotted wool pile on cotton foundation. 
Claret ground with indigo, teal and rose palette foliate and palmette motif. 
Approximately 19 ft. x 10 ft. 

29 Native American Hupa Basket Hat with beautiful geometric design, pine root, 
bear grass and maiden hair fern. Approximately 13 stitches per inch. 
Approximately 5 inches tall, 6 inches diameter. 

30 Native American Hupa Basket Hat, C. 1900-20's. Extremely fine weave, in 
geometric designs in natural, brownish red and black. Beautiful clean design. 
Approximately 15 stitches per inch and 17 coils per inch. Approximately 3 inches 
tall, 6 3/4 inches diameter. 
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31 Native American woven basket, with beautiful geometric designs. First quarter 

20th C. Geometric Whirling log designs. Approximately 8 stitches per inch, 5 coils 
per inch. Approximately 7 inches tall, 12 inches diameter. 

32 Native American woven hat. Hupa / Yurok / Karuk area, First quarter 20th C. 
Geometric design. Woven with split pine roots, bear grass and maiden hair fern. 
Approximately 14 stitches per inch, 17 coils per inch. Approximately 2 3/4 inches 
tall, 7 inches diameter. 

33 Native American Hupa Basket. First quarter 20th C. Finely woven with strong 
geometric design and banding, brownish red and black fibers. Woven with split 
pine roots, overlaid with bear grass and maiden hair fern. Approximately 16 
stitches per inch, 13 coils per inch. Approximately 3 1/4 inches tall, 6 3/4 inches 
diameter. 

34 Pair of Italian sterling silver pheasant form sweetmeat bowls. Marked 800 BR 
with Italian assay mark. 18.63 ozt. Height: 3 3/4 inches x Length: 14 1/4 inches. 

35 Circular and swirl fluted silver bowl, 800 silver mark. F. LLI Zaramella Bruno E 
Cesare, Padova, Italy. Post 1968. 11.14 ozt. Height: 3 1/2 inches. Diameter: 7 
1/2 inches. 

36 Sterling silver oval cabinet dish. Decorated in openwork and high relief with fruit, 
game, fish and trophy motifs. Marked: Sterling. 12.75 ozt. Dimensions: 1 1/2 x 10 
1/2 x 8 1/4 inches 

37 2 Chinese carved jade ornaments. One with rat and string of coins carving; the 
other carved as a mythical beast. 

38 A collection of 9 Chinese snuff bottles. Including an agate bottle carved with 
figures; a glass bottle signed and reverse painted with children at play; plus other 
cloisonne, amber, goldstone and peking glass snuff bottles. 

39 A collection of Chinese carved jade items: a toad figure; a salamander carved 
pendant; and 4 miniature carved Buddhistic figures. 

40 Chinese rosewood demi-lune table with center drawer in the blind carved frieze. 
Mid 20th Century. Height: 31 1/2 inches; Width: 38 inches. 

41 Chinese rosewood armchair. The back splat carved with censor, basket of 
peaches and openwork motif. Mid 2th C. 
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42 Two Chinese hand painted scrolls. Each containing two ink and watercolors on 

silk, mounted on paper backing with silk borders and ends. Scroll #1: study of a 
hydrangea; and study of a blossoming branch. With chop seal and calligraphy. 
Pictures: 14 x 8 inches, overall: 65 x 12 inches. Scroll #2: study of a peony; and a 
study of a water fowl, with chop seal and calligraphy. Pictures: 9 x 7 1/2inches, 
overall: 57 x 12 inches 

43 Chinese scroll, ink and color on silk, mounted on paper backing with brocaded 
silk borders and ends. Kwan Yin rising from a band of clouds. Chop seal. 
Painting: 41 x 22 1/2 inches, Overall: 78 x 29 1/2 inches. 

44 Mackenzie Thorpe hand-painted cast resin sculpture, "Love Seated". Limited 
edition #18/395. H: 7 x W: 7.75 x D: 9.5 inches. 

45 Mackenzie Thorpe hand-painted cast resin sculpture, "Asleep with a Friend". 
Limited edition #89/395. H: 7.75 x W: 8.5 x D: 4.5 inches. 

46 Mackenzie Thorpe hand-painted cast resin sculpture, L"A New Child". Limited 
edition #149/395. H: 9.25 x W: 11 x D: 11 inches. 

47 Stickley Bros. Co. Oak armchair. Flat arm rests, centered cane back, barley twist 
legs, stretcher and supports. Burnt-in mark: Stickley Bros. Co. Grand Rapids. 
Applied mark: Quaint Furniture Stickley Bros. Co. Grand Rapids, Mich. With a 
covered loose plank seat with a partially torn Stickley paper label. Approximately 
39.5" tall, 25.5" wide and 20.5" deep. 

48 Roche Bobois off-white leather 3-section sofa suite. Comprising: a two-seat one-
arm sofa with adjusting cushion backs (82 inches); a single-arm chair with 
adjusting cushion back (46 inches); and an armless corner chair (72 inches). 

49 Anthony Brandt limited edition print, "Love Enveloping the World". Signed in pen, 
Anthony Brandt. Edition No. 1, Proof No. 61. Plate signed in addition. In an 
ornate silvered gilt frame. (Approx. 33" x 33", overall: 41" x 41"). 

50 Framed Eyvind Earle artist proof / serigraph, "Valley of Dreams", signed lower 
right, marked AP 1/50. (Approx. 42" x 31.5", overall: 54" x 43"). 

51 Chinese famille noir trumpet form porcelain vase, with dragon entwining the 
body. Height: 9 3/4 inches 

52 Chinese Nichols era wool rug. Rust ground with vibrant foliate motif. 
Approximately 11 1/2 ft. x 8 ft. 9 in. 
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53 Chinese handpainted scroll. Kwan Yin seated on lotus base amidst cloud bands. 

Opaque color on paper with silk borders and ends.Painting: 47 x 27 inches. 
Overall: 78 x 32 inches. 

54 Kiyoshi Saito (Japanese 1907-1997). Woodcut print. "Jyacko-in Kyoto" 1966. 
Numbered: 20/80. Print: 27 x 21 1/2 inches. Framed, matted and glazed. Overall: 
37 1/2 x 30 inches. 

55 Mori Yoshitoshi (Japanese 1898-1992). Woodcut print on paper with deckled 
edge. Dated 1975. Numbered: 16/50. Kneeling red woman in open red robe. 26 
1/2 x 20 1/2 inches. Float matted in cherry wood frame. Overall: 39 1/2 x 32 
inches. 

56 Tadashi Nakayama (Japanese 1927 - ). Woodcut print. Abstract study of a horse. 
Signed, dated 1967 and numbered 57/85 in the lower margin. Sight: 19 x 11 
inches. Framed, matted and glazed. Overall: 32 x 23 inches. 

57 Squash Blossom Sterling Silver and Turquoise (Dry Creek) necklace. Necklace is 
double strand beads tapering down to 1 strand with a total of 12 hammered and 
stone set squash blossoms. Naja is fully encased with blue oval and tear drop 
cabochons. Signed on the back of full naja Ted Baca Sterling. Measurements 
approximately : each squash 1 3/4 inches long. Naja 2 3/4 inches long and 2 1/2 
inches wide. Drop length 17 1/4 inches. 

58 South West Multi Turquoise and Coral pendant with associated South West drop. 
Oval section engraved Sherla Valla Cheyenne. Measurements approximately : 3 
inches long and 2 1/4 inches wide. Drop measurements: 2 3/4 inches long and 2 
inches wide. 

59 South West Sterling Silver and malachite necklace. Chain comprising of 
alternating double chain links, solid bar link, double chain links and silver bead, 
dropping down to silver encased malachite pendants. Signed Rockyland 925. 
Measurements approximately: drop length 16 3/4 inches, square Malachite 
pendant: 2 1/4 x 2 1/4 inches, dangle drop 2 x 1 1/3 inches. 

60 Contemporary South West Sterling, Coral and mother-of-pearl necklace, 
graduating Silver beads with Sterling, Coral and Mother-of-Pearl slide. Back 
marked K and two feathers. Measurements approximately: 12 inches drop 
length, slide 3 inches long and 2 1/2 inches wide. 

61 Hampden Watch Co. pocket watch, with gold plated case. Marked: 435506. 
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62 Group of 4 Japanese studio pottery kogo (incense boxes). Each with its own kiri 

wood box. Including Shigaraki, kiyomizu and oribe. 

63 Fine Bizenware pottery cha-ire (tea caddy) with gilt-lined cover, complete with 
silk shifuku (pouch) and kiri wood box. Height: 3 1/2 inches. 

64 Mashiko pottery mizusashi (water container) with lacquered lid. In a signed kiri 
wood box. 

65 Kawai Kanjiro square incense burner with flambe glaze: 3 1/2 x 4 inches sqaure. 
And a Shino pottery orb form vase, Height: 3 3/4 inches. Each with its own kiri 
wood box. Two pieces. 

66 3 Japanese pottery cha-wan (tea bowls). Two with kiri wood, and one with 
lacquered wood box. Mid 20th Century. 

67 William McKendree Snyder (American 1849-1930) Oil on canvas. An autumn 
country road landscape. Signed W M Snyder, lower right. 12 x 20 inches. 
Framed, overall: 18 x 26 inches. 

68 Bennett Bradbury (American 1914-1991), Oil on Canvas, Titled verso: "Grey 
Tide". Signed. 18 x 26 inches. Framed, overall: 27 x 35 inches 

69 William McKendree Snyder (American 1849-1930). Oil on canvas. Green 
wooded country lane. Signed W M Snyder, lower right. 9 x 16 inches. Framed, 
overall: 22 x 15 1/2 inches 

70 B. Lambert, Oil on board. Birch trees along a creek under grey sky. Signed lower 
left. B. Lambert primarily known as Karl Kaufmann. 12 x 18 inches. Framed, 
overall: 16 1/2 x 23 inches. 

71 Joshua Meador (American 1911-1965). Oil on canvas. Harbor at low tide. 22 x 30 
inches. Framed, overall: 28 x 36 inches. 

72 Bennett Bradbury (American 1914-1991), Oil on Canvas. Titled verso: "Pt. 
Vicente, Big Sur". Signed. 24 x 36 inches. Framed, overall: 45 x 32 1/2 inches. 

73 Philip & Kelvin Laverne Ming coffee table. Elliptical bronze acid-etched and 
patinated brass over pewter and wood. Etched signature on top. Raised on 
square bronze legs. Height: 17 inches. Top: 66 x 22 inches. 

74 Japanese cast iron tetsuban (tea pot) with raised decoration and swing handle. 
Bronze and copper lid, with cipher signature on the underside of lid. 



8 
D.G.W. Auctioneers Inc. 

California Fine & General Estates Auction – March 7, 2015 
75 A Tomoku pottery glazed cha-wan (tea bowl) with incised stamp; and two other 

cha-wan, (total 3 tea bowls). Each with its own kiri wood box. Mid 20th Century. 

76 Group of Japanese studio slab work pottery dish ware. Including a set of 10 
Shigaraki pottery tea biscuit trays in signed kiri wood box. And a Mashiko pottery 
plate and an Oribe pottery tray, each with impressed potter's mark and kiri wood 
box. Mid 20th Century. 

77 Group of 4 Japanese studio pottery vases, (one with kiri wood box); and a 
contemporary ikebana arrangement dish. Total 5 pieces. 

78 V. (Victor) Casenelli (American 1868-1961) Watercolor. Senorita and figures 
under an archway. Signed: V. Casenelli. 12 x 9 inches. 

79 V. (Victor) Casenelli (American 1868-1961) Watercolor. Indians and horses on a 
wooded path. Signed: V. Casenelli. 12 x 18 inches. 

80 V. (Victor) Casenelli (American 1868-1961) Watercolor. Indian figures at work 
near tee-pees in a clearing. Signed: V. Casenelli. 4 x 6 1/2 inches. 

81 Joshua Meador (American 1911-1965). Oil on board. Anglers at river's edge. 6 x 
8 inches. Framed, overall: 13 x 15 inches. 

82 E John Robinson (American 1922-2008). Oil on canvas, seascape inscribed 
verso "February Fog". 12 x 16 inches. Framed, overall: 18 x 22 inches. 

83 14k Yellow and white gold chain necklace. White gold box linked chain wrapped 
around yellow gold link chain. Tongue and grave cylinder clasp with safety latch. 
Stamped Pat 4170809, 14k. Weight: 1.7 ozt approx. Approximate 16 3/4 drop 
length. 

84 Shigaraki pottery mizusashi (water container) in special persimmon wood box. 

85 Shino Pottery chawan (tea bowl) in burled kiyaki wood box. Edo Period 

86 Group of 5 Japanese studio pottery figural form kogos (incense boxes), modeled 
as a badger, a dog, shi-shi, kylin. One with kiri wood box. 

87 Fine Japane pottery cha-ire (tea caddy) with gilt-lined cover, complete with silk 
shifuku (pouch) and kiri wood box. Height: 3 1/2 inches. 

88 Tomoku pottery mizusashi (water container) with lacquer and bamboo lid. In kiri 
wood box. 
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89 Japanese pottery plate with crane design. Diameter: 7 1/4 inches. With kiri wood 

box. 

90 Eyvind Earle Limited Edition Serigraph, titled "Blue Fog", #4/350. Signed Eyvind 
Earle. With Certificate of Authenticity from Robert Bane Publishing Inc. (Approx. 
24" x 36", Mat: 29" x 41"). 

91 (2) Volumes, The Complete Graphics Of Eyvind Earle. Volume 1: Second 
Edition, 1993, signed by the Eyvind Ealre, published by Robert Bane Editions, 
Los Angeles, California. Volume 2: Eyvind Earle Publishing LLC., 2001. With 
selected poems, drawing and writings. 

92 Leroy Neiman limited edition serigraph. "Red Square Panorama" #202/375. 
Studio embossed paper lower left corner. Sight: 31 x 40 inches. 

93 Leroy Neiman hors de commerce limited edition serigraph, Postseason 
Superbowl Classic, Super Bowl XIX Dolphins vs. 49ers, H.C. #76/100. Sight: 29 
1/4 x 39 1/2 inches. 

94 (3) signed G.H. Rothe Mezzotints and (1) Volume titled, G.H. Rothe, Master of 
the Mezzotint. Artwork: "Walnut", AP I, Approx. 2 3/4" x 2 1/4"; "Ancestor", A.P. 
4/15, Approx. 5 3/4" x 3 3/4"; "Coyote", 1/150, Approx. 3" x 6 1/2". Book by Pierre 
Restany, Hammer Publishing Inc. New York. 

95 2 Japanese pottery plates, with stylized bird design. Late Edo period. Diameters: 
8 1/2 and 9 1/4 inches. 

96 2 Japanese Mashiko pottery slab built bottles. Potter's marks. Each with kiri wood 
box. Heights: 10 inches and 7 inches. 

97 3 Japanese pottery plates. "Bulls eye" decoration, 11 inches. "Wisteria" 
decoration, 10 3/4 inches. "Petals" decoration, 10 3/4 inches. 

98 Mashiko pottery plate with pine decoration, Diameter: 9 1/4 inches, with kiri wood 
box. Together with a studio pottery dish made for the Year of the Horse, 
Diameter: 10 3/4 inches, with kiri wood box. 

99 Group of five (5) Japanese Banko pottery figural teapots, hand painted with 
applied decoration. Approx. 2" to 4 1/2" tall. 

100 Green jade tear drop pendant in 14kt. yellow gold mounting. Length: 1 1/2 
inches. 
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101 Chinese jade pendant, finely carved with a beast and bat and string of coins on a 

gourd. Fitted on a silk cord with beads and knots. Length: 2 inches. 

102 Moghul style jade buckle set in yellow gold with rough-cut diamonds and 
gemstones. Carved butterfly on the obverse. Now mounted as a pendant. Tests 
14kt+. 2 1/2 x 2 1/4 inches. * The buckle slide is broken where affixed as a 
pendant. 

103 A multi-color jade band carved with two water fowl, Approximately size 11 1/2 - 
12. And another carved hardstone saddle ring, Approximately size 8. 

104 Chinese archaic style carved green hardstone dual buckle with dragon head 
closure. The face of both pieces carved with slinking dragons. Approximately 5 x 
2 inches in the closed position. 

105 White gold ring, set with approximately 2+ carats of round cut diamonds; and 4 
princess cut diamonds approximately 2/3 carat; Average SI2 clarity and H1 color. 

106 Continental Adams style silver cream jug, chased with meandering wreath 
design, 2 reserves centered with the bust of a lady and a gentleman, each having 
ribbon crests. Raised on 4 tapering legs, issuing from ram's head masks, 
terminating in hoof feet. Applied rectangular handle and wide spout. Maker's 
mark: JSL. Height 6 inches, weight: 7.49 ozt. 

107 The Journals of Captain James Cook, 4 volumes, 1967, and The Life of Captain 
James Cook, 1 volume, 1974, by J.C. Beaglehole, Cambridge University Press, 
for the HakLuyt Society. 

108 Chinese Painting in Hawaii by Gustave Ecke, 3 volume set in original hard cover 
slip case. Edition number 53 of 550, signed and inscribed by author Gustave 
Ecke, 1965. Published by the University of Hawaii Press for the Honolulu 
Academy of Arts, 1965. 

109 A 37 volume collection of The Comedies, Histories & Tragedies of William 
Shakespeare. New York, The Limited Editions Club, 1939. Decorated paper 
boards. 

110 Christofle & Cie silver plate on copper and dore two-handled footed drinking 
vessel. A 19th Century reproduction of a coupe a boire from the Tresor 
D'Hildesheim collection. Modeled in intricate detail with various masks, musical 
and romantic trophies, birds and foliage along a garden wall. The handles 
fashioned as scrolling vines. Marked on the underside of the circular foot: 
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Christofle & Cie Fac-simile Galvanique Tresor D'Hildesheim. Height: 6 inches. 
Diameter: 8 inches, handle to handle. 

111 Christofle & Cie. silver plate on copper and dore two-handled footed drinking 
vessel. A 19th Century reproduction of a drinking cup from the Tresor 
D'Hildesheim collection. The body circumference modeled with satyr masks and 
lion skins. The handles fashioned as winged lion grotesques. Height: 4 inches. 
Diameter: 7 1/2 inches, handle to handle. 

112 Towle sterling silver flatware service, "Old Master" pattern. Comprising: 13 dinner 
forks, 13 dinner knives, 13 butter spreaders, 19 teaspoons, 12 soup spoons, 12 
salad/dessert forks and 1 child's fork. (83 pieces total. Approx. 78.87 ozt). 

113 Group of Waterford crystal stemware, "Lismore" pattern. (11) Red wine, (14) 
White wine and (1) Sherry glasses. 

114 (2) marble portrait busts, each depicting a Roman elite in draped mantle 
gathered with rosette clasp. Fitted on black marble socle. Unattributed. Height: 
25 inches, Width: 17 inches. 

115 *** No Lot *** 

116 Bryan Wilson (American 1927-2002), Oil on canvas, Meadow Larks in Dry Grass, 
1956, from a Southern California Collection. Sight: 67 1/8 x 74 1/8 inches. 

117 Michael Cunningham (American, b. 1941) Oil on canvas, 1956 Hard Times, 
1972, from a Southern California Collection. Sight: 72 1/4 x 66 inches. 

118 Walter G. Stein (American, b. 1924), oil on canvas, Autumn Leaves II, 1961, from 
a Southern California museum collection. Sight: 21 x 23 inches. 

119 Vintage brass, etched frosted glass and Lucite table lamp by Fredrick Ramond. 
Etched iris decoration. Circa 1980s. 

120 An extensive collection of fine gilt-encrusted cyrstal stemware, with grape vine 
and clusters etched gilt decoration. Comprising: 18 claret, 12 wine, 19 sherry, 6 
tall hoc, 3 liqueurs, 6 sherbets, and 9 tumblers. Together with a partial associated 
set of 14 other small tumblers. 

121 Henredon "Natchez" Collection two-pedestal dining table. Rectangular figured 
mahogany top with crossband and ebony string inlays, raised on duel fluted 
column and tripartite bases with scroll feet. 29 x 76 x 46 inches plus 2 21-inch 
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leaves and custom pads. Together with a set of 10 Maitlin-Smith Chippendale 
style chairs with ivory moire upholstered seats. (2 armchairs and 8 side chairs). 

122 Rosenthal "Golden Brocade" porcelain dinner service. Place settings for (12) with 
serving pieces and replacement pieces. (85 pieces total). 

123 Copeland Spode "late" ironstone dinner service. Orange branch and leaf pattern 
with grey hunt scenes. No. D90067. Place Settings for (12) (missing cup, saucer, 
consomme cup and 3 dessert plates), with (3) additional salad plates. (81 pieces 
total). 

124 Nayarit pottery female effigy. (Per paper sticker verso: "Nayarit Western Culture 
500BC-500AD). 22 inches. 

125 Set of 8 Lalique crytal angel stemmed champagne flutes. Etched signatures. 

126 14 Wedgwood blue transferware plates, various early American historical 
scenes. Early 20th C. Diameter: 9 inches. 

127 Jack Laycox (American 1921-1984), watercolor on paper. Titled verso "Bay 
Windows". Cityscape of San Francisco houses and rooftops with Golden Gate 
Bridge in distance. Sight: 21 x 29 inches. Framed overall: 31 x 39 inches. 

128 Lee Reynolds Burr, (American, b. 1936), lithograph on paper, "L'Oeil, 1972", ed 
4/100. (Approx. 19 1/2" x 25 1/2"). (From a Southern California Museum 
Collection). 

129 Pencil on paper, Corfu Beach, 11 o'clock. Signed Corda. (Approx. 22" x 30"). 
(From a Southern California Museum Collection). 

130 Jasha Green (American, b. 1923), Gouache on paper, Treatment 40, 1977. 
(Approx. 22" x 28"). (From a Southern California Museum Collection). 

131 Bronze sculpture, after I. Bonheur. Jockey on horseback. On oval marble plinth. 
Sculpture: 8 x 7 1/2 inches. Overall: 9 1/2 x 9 1/2 inches. 

132 Ralph Chesse (American 1900 - 1991). Oil on canvas, pencil titled on stretcher 
"L'Arle Sienne". 48 x 34 inches From the Estate of Lewis R Mahlmann. 

133 Michael Young, (American, b. 1952), Parole, 1989, Sand and acrylic on canvas. 
(Approx. 122" x 122"). 

134 Sonus Faber Grand Piano Home surround speaker system. Includes two (2) 
Grand Piano Home floor standing speakers, serial no: 03494, a Solo Home 
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center channel speaker serial no: 03268, and two (2) Wall surround speakers, 
serial no: 01792. 

135 (5) MS70 American Eagle Silver Dollars. (2007-W, 2011, 2011-W, 2013-S & 
2013-W). 

136 (6) Morgan Silver Dollars, graded. 1878-CC (Good Details), 1879-S (MS61), 
1880-S (MS62), 1880-S (MS61), 1881-S (MS63) and 1894-O (VF25). 

137 (34) Fine Silver 1 troy ounce bars. (.999+). 

138 (6) MS69 American Eagle Silver Dollars. 2 x 2008, 2010, 2012-S, 2013 Early 
Releases & 2013-S. 

139 (5) Morgan Silver Dollars, graded. 1896 (MS62), 1899-O (MS62), 1900 McClaren 
Collection (MS63), 1901-O (MS62) and 1901-S (F12). 

140 (11) MS69 American Eagle Silver Dollars. 1990, 1991, 1997, 3 x 2003, 2 x 2005 
& 3 x 2006. 

141 Pictorial tapestry depicting a Medieval knights scene. Machine loomed, lined and 
mounted for wall hanging on decorative rod with silk cord and tassels. 
Approximately 61 x 83 inches. 

142 4 Italian white marble garden statues. Sculpted allegorical maidens representing 
the four seasons. On matching bases. Heights of sculptures: 55 inches; heights 
of bases: 16 inches. 

143 Red leather trunk suitcase with red fabric interior lining and a Prada logo. 
Matching leather handle and a luggage tag. With (3) buckle closures and (2) 
combination locks. (Approx. 27 3/4" x 17" x 8 1/4"). 

144 Steuben art glass bubbled dragon figure with box. (Approx. 5.5" tall, 7" long). 

145 Russian Silver Mounted Cut Glass Claret Jug. Silver hinged lid, vermeil interior, 
hallmark and makers mark stamped on underside. Fruit finial centered by 
wreaths, applied Lily garlands decorate the silver rim. Hallmark: Moscow (1908-
1926). Makers Mark: MK Height: 13 ½ inches. 

146 Sculpted stone plaque, with female facial image in high/low relief. Signed. On 
polished silver stand. Plaque: 12 x 8 inches. 

147 Pueblo polychrome pottery, winged, feathered, owl seed pot, signed Laura 
Gachupin Jemez. (Approx. 3 3/4" tall, 4" long and 4 1/2" deep). 
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148 Zuni earthenware pot (olla), signed A. Peynetsa. Heartline deer painted in black 

throughout the body with black border at the top and the bottom. (Approx. 8 1/2" 
tall, 5 1/4" diameter at the rim, 9" at the widest). 

149 Hand painted Asian scroll. Ink and color on silk mounted on paper. Battle-
Tournament scene. 19th C. 63 x 36 inches overall. 

150 Hand painted Asian scroll. Ink and color on paper with silk borders. Tranquil river 
scene. Inscribed and chop seal. Picture: 46 x 20 1/2 inches. Overall: 80 x 27 
inches. 

151 St. Louis, France baluster form crystal pitcher, "Tommy". (Approx. 10 1/2" tall). 

152 Hand painted Asian scroll. Ink and color on silk, mounted on paper, with silk 
borders. Bird of prey perched on a tree. Inscribed and chop seal. Picture: 39 x 15 
1/2 inches. Overall: 59 x 21 inches 

153 Hand painted Asian scroll. Ink and color on silk with paper backing and silk 
borders. Mountain landscape. Inscribed and chop seal. Annotated verso: RAN-
EI. Picture: 63 x 19 inches. Overall: 102 x 24 inches. 

154 Asian scroll. Ink on paper with silk borders. Figures on a mountain precipice. 
Inscribed, chop seals. Picture: 44 x 14 1/2 inches. Overall: 76 x 21 inches. 

155 2010 Toyota Prius Hybrid Trim II.VIN: JTDKN3DU3A0083983License: 6KHM247 
(California)Odometer reading: 9018. 
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156. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER, 
DROP LEAF OCCASIONAL TABLE.  

 
157. COPELAND & GARRET LATE SPODE 

BLUE AND WHITE PORCELAIN 
PLATTER AND A COPELAND SPODE'S 
"ITALIAN" PITCHER. (APPROX. 21" X 
15.5" & 11" TALL).  

 
158. GEORGIAN STYLE MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST ON FRENCH BRACKET 
FEET. LATE 19TH C.  

 
159. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER, 

FOLD OVER GAMES TABLE WITH 
INLAID BANDING.  

 
160. PAIR OF CRANBERRY CUT TO CLEAR 

CYLINDER FORM TABLE LAMPS. 
FROSTED ICED ETCHED CLEAR 
BACKGROUND WITH GROUPS OF 
CRANBERRY THISTLES. (GLASS 
BASES: APPROX. 9 3/4" TALL, 3 3/4" DIA, 
OVERALL: APPROX. 12 3/4" TALL).  

 
161. FRAMED HENRI MATISSE COLOR 

LITHOGRAPH ON PAPER, FROM THE 
JAZZ SERIES. (APPROX. 19" X 28"). 
WITH CERTIFICATION FROM GNJ 
ADVISORS LLC.  

 
162. THOMAS MOSER READER'S CHAIR. 

SIGNED. STRAIGHT SIDE CHAIR, 
UPHOLSTERED SEAT, SIGNED ON THE 
UNDERSIDE, THOS. MOSER CABINET 
MAKERS, AUBURN, MAINE, 1994. 
(APPROX. 19" W X 22" D X 44" H).  

 
163. LADIES' FUR COAT. CIRCA 1950S.  

 
164. FRAMED PETER MAX MIXED MEDIA, 

SERIGRAPH AND OIL, MONA LISA, 
#487/500. WITH SEAL AND 
CERTIFICATE. (APPROX. 16" X 10 1/2").  

 
165. DANISH TEAK SIDEBOARD WITH 3 

SLIDING DOORS. DYRLUND, MADE IN 
DENMARK.  

 
166. SINGLE MAST MODEL SAIL BOAT ON 

STAND. (APPROX. 54" TALL, 36" WIDE).  
 
167. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

OVERALL MIHRAB IN PANELS AND 
FOLIATE DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 

168. DANISH TEAK SLIDING DOOR 
SIDEBOARD WITH OPEN BOOKCASE 
UPPER SECTION. CLAUSEN & SON, 
SILKEBORG. MADE IN DENMARK.  

 
169. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  
 
170. GILT FRAMED NORMAN ROCKWELL 

COLOR LITHOGRAPH, MARKED A/P. 
WITH A GREAT DANE COLLECTION 
CERTIFICATE. (APPROX. 17" X 17 1/4").  

 
171. MID 20TH C. MODERNIST OPEN WORK 

METAL BIRD SCULPTURE ON WOOD 
BASE. BASE MARKED JAGGER. 
(APPROX. 20" TALL, 22" OVERALL).  

 
172. ARTS AND CRAFTS STYLE OAK SINGLE 

DRAWER DESK.  
 
173. (3) FRAMED LEROY NEIMAN S.F. 

GIANTS TRIBUTE POSTER PRINTS. 
WILLIE MAYS, JUAN MARICHAL AND 
BARRY BONDS. (APPROX. 21.5" X 15.5", 
22" X 15.5", 17" X 23").  

 
174. 3-SECTION STACKING LAWYER'S 

BOOKCASE. LUNDSTROM, LITTLE 
FALLS, NY.  

 
175. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5' X 2.5').  
 
176. COLLECTION OF FRAMED BASEBALL 

AND HORSE RACING MEMORABILIA 
INCL. MENU, GAME TICKETS, 1ST DAY 
ISSUES. SOME SIGNED.  

 
177. FRAMED DALI COLOR WOOD PRINT, 

TRAITOR OF MONTAPERTI, FROM THE 
DIVINE COMEDY SERIES. WITH N. ISEN 
CERTIFICATE. (APPROX. 10" X 7", 
OVERALL: 29.5" X 25.5").  

 
178. MID 20TH C. DREXEL 3-PC BEDROOM 

SET; 6-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, TALL CHEST AND A 
NIGHTSTAND.  

 
179. MID 20TH C. WALNUT ARMCHAIR.  

 
180. FRAMED PABLO PICASSO PRINT, 

(PHOTOTYPIE ON PAPER), CARNET DE 
LA CALIFORNIE, WITH N. ISEN 
CERTIFICATE. (APPROX. 16.5" X 10.5").  
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181. MID 20TH C. MODERNIST 2-DRAWER 
COFFEE TABLE WITH A CANED SHELF 
AND A PAIR OF MATCHING 2-DRAWER 
END TABLES.  

 
182. (2) FRAMED GOUACHE ON PAPER, 

EAGLE DANCE AND SIGN OF SPRING 
SIGNED CRUMBO. (APPROX. 12" X 9", 
12" X 16.5").  

 
183. MID 20TH C. 3-DRAWER LOW CHEST.  

 
184. PAIR OF MID 20TH C. SIDE TABLES 

WITH CANED SHELF, SLIGH 
FURNITURE CO.  

 
185. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 10' X 6.5').  
 
186. DECORATIVE FRAMED PRINT, LADY IN 

A RED DRESS WITH A COCKTAIL  
 
187. (8) STERLING SILVER SHOT GLASSES 

(JVG 925 PERU), STERLING SILVER 
PLATE. (APPROX. 13.74 OZT).  

 
188. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. CARVING SET, SPOONS, DISH. (6).  
 
189. FISH KNIFE AND FORK SET WITH 

CASKET. (12 PCS).  
 
190. STERLING SILVER RETICULATED DISH.  

 
191. STERLING SILVER NORMAN 

ROCKWELL COMMEMORATIVE PLATE, 
TRIMMING THE TREE. IN A SHADOW 
BOX FRAME. WITH CERTIFICATE.  

 
192. GROUP OF SILVER OVERLAY DISHES 

AND SHOT GLASSES.  
 
193. SET OF (12) ARGENT SILVER DEMI 

TASSE SPOONS WITH CASE.  
 
194. (6) 2013 CANADA 1 OZ. FINE SILVER $5 

COINS. (5 MAPLE LEAF AND 1 
BUFFALO).  

 
195. (6) 2013 GERMANY 1 OZ. FINE SILVER 

1.5 EURO COINS.  
 
196. GILT METAL 6-LIGHT CHANDELIER.  

 

197. LLADRO PORCELAIN FIGURAL GROUP, 
MAN AND WOMAN GOLFERS. 
(APPROX. 13 1/2" TALL).  

 
198. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

ORIENTAL WOMAN DRINKING TEA. 
(APPROX. 8 1/2" TALL).  

 
199. (3) WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTERS.  
 
200. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

TABLEWARE INCL. SHAKERS, 
CANDLESTICKS, DISHES. (10).  

 
201. (3) ORIENTAL HAND PAINTED BLUE 

AND WHITE PORCELAIN PLATES.  
 
202. (2) PAIRS OF ORIENTAL CLOISONNE 

VASES. (APPROX. 7" AND 4" TALL).  
 
203. ORIENTAL PORCELAIN VASE WITH 

FRUIT AND FLORAL SURROUND AND 
CRACKLE GLAZE. (APPROX. 9" TALL).  

 
204. STEUBEN LIDDED CANDY DISH AND 

(4) BACCARAT CHAMPAGNE GLASSES.  
 
205. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

ROOSTER AND A KITTEN. (APPROX. 
7.5" AND 5.5" TALL).  

 
206. (2) WORCESTER & GIBSON ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
207. ENGLISH BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE PLATTER. (APPROX. 
17 1/4" X 14").  

 
208. PAIR OF MID 20TH C. POTTERY TABLE 

LAMPS WITH DRUM FORM SHADES.  
 
209. GROUP OF (8) FRAMED VINTAGE 

SILHOUETTES.  
 
210. OSCAR SCHMIDT TENOR UKULELE 

MODEL OU6LCE. KOA WOOD WITH 
CASE. BELCAT UKE 2000 PICKUP WITH 
EQ.  

 
211. VINTAGE FUR MUFF AND COLLAR.  

 
212. STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
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213. COLLECTION OF ASSTD. NATIONAL 
LAMPOON MAGAZINES.  

 
214. COLLECTION OF VINTAGE INKS AND 

CARTOONIST PROFILE MAGAZINES.  
 
215. (4) BOXES OF CDS.  

 
216. KIENZLE GERMAN MANTEL CLOCK.  

 
217. GROUP OF VINTAGE PRINTING 

BLOCKS.  
 
218. GROUP OF MID 20TH C. ROCK AND 

ROLL LP RECORDS.  
 
219. CIRCA 1930S 6-DRAWER CHEST WITH 

GLASS SECTIONAL FRONT.  
 
220. CONTEMPORARY 6-LIGHT 

CHANDELIER WITH GLASS GRAPE 
AND HEART DROPS.  

 
221. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES. 

BOY WITH UMBRELLA, PICNIC BOY 
AND GIRL, BOY WITH BUNNIES. 
(APPROX. 7 1/2", 6" AND 3 3/4" TALL).  

 
222. GERMAN BLUE AND WHITE 

PORCELAIN STEIN WITH PEWTER 
LINED LID. (APPROX. 7" TALL).  

 
223. (4) DECORATIVE CERAMIC STEINS (3 

MARKED GERMANY). (APPROX. 9" TO 
11" TALL).  

 
224. (3) PORCELAIN FIGURES, ROYAL 

DOULTON "ROSE", DJ COPENHAGEN 
AND CAPODIMONTE.  

 
225. NATIVE AMERICAN POTTERY BOWL, 

SIGNED D. CANDELARIA, SANTA FE 
N.M.  

 
226. ROYAL DOULTON "TAVISTOCK" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (48 PCS).  
 
227. MODERNIST SCULPTURE, "FIRST HOUR 

OF LIFE". (APPROX. 29" TALL).  
 
228. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
229. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

CIRCULAR TABLE.  
 

230. GROUP OF QUIMPER POTTERY 
DINNERWARE; (14 DINNER PLATES, 
(14) BOWLS AND (2) ADDITIONAL 
PIECES).  

 
231. MODERNIST RECTANGULAR GLASS 

TOP DINING TABLE ON LUCITE BASE 
WITH (6) MICRO FIBER UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
232. FRAMED OIL ON CANVAS, LADY WITH 

UMBRELLA IN THE FIELD, SIGNED F. 
MARTINO. (APPROX. 9.5" X 7").  

 
233. (27) VOLUMES OF ASSTD. BOOKS.  

 
234. ART NOUVEAU BRONZE FIGURAL 

TABLE LAMP WITH (2) BEADED 
FLORAL SHADES. (APPROX. 17.5" 
TALL).  

 
235. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
236. (2) GILT WOOD AND GESSO FRAMED 

OILS ON CANVAS. (RUSSIAN). RIVER 
BED AND LAKE LANDSCAPES. 
(APPROX. 12" X 17", OVERALL: 19" X 
24").  

 
237. FRAMED OIL ON CANVAS, BOY IN THE 

FIELD, SIGNED CASWELL. (HELEN 
CASWELL, AMERICAN, 20TH C.) 
(APPROX. 11.5" X 13.5").  

 
238. CIRCA 1930S MARBLE TOP 

MAHOGANY COMMODE CABINET.  
 
239. NEIMAN MARCUS FUR HOODED COAT.  

 
240. SET OF GILT RIMMED CRYSTAL 

STEMWARE INCL. WINE, CORDIALS, 
CHAMPAGNE GLASSES. (45).  

 
241. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN FU 

DOG FIGURES. (APPROX. 11" TALL).  
 
242. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN VASES 

WITH APPLIED FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 7" TALL).  

 
243. (2) RUSSIAN CONTEMPORARY 

"BAIJAB" ART GLASS VASES, (1) WHITE 
AND (1) YELLOW. (APPROX. 19.5" AND 
15.5" TALL).  
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244. ORIENTAL POTTERY VASE WITH 
PARTIAL GREEN GLAZE. (APPROX. 14" 
TALL).  

 
245. PAIR OF ORIENTAL YELLOW GLAZE 

POTTERY VASES WITH CARVED 
FLORAL DESIGN.  

 
246. BACCARAT CRYSTAL VASE. (APPROX. 

9" TALL).  
 
247. (2) RUSSIAN CONTEMPORARY 

"BAIJAB" ART GLASS VASES, RED AND 
GREEN FLORAL DESIGN. (APPROX. 17" 
TALL).  

 
248. CARVED STONE INUIT BIRD WITH 

WORM FIGURE, SIGNED. (APPROX. 9.5" 
TALL, 10" WIDE).  

 
249. VINTAGE VANITY TRAY AND 

MATCHING SCENT BOTTLES WITH 
GUILLOCHE ENAMEL 
EMBELLISHMENTS.  

 
250. FRAMED PROCLAMATION AND A 

PICTURE.  
 
251. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  

 
252. INTERNATIONAL SILVER PLATED 4-PC 

COFFEE AND TEA SET, "CAMILLE" 
WITH AN ASSOCIATED 2-HANDLED 
TRAY.  

 
253. JOHN WIDDICOMB DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
254. R.A. SMITH LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, MARKED E100, MOTHER 
AND CHILD III. (APPROX. 12" X 9"). 
(FROM A SOUTHERN CALIFORNIA 
MUSEUM COLLECTION).  

 
255. JACK LORD LITHOGRAPH ON PAPER, 

"AUTHURIUM", #34/100, SIGNED. 
(APPROX. 15.5" X 11.5"). (FROM A 
SOUTHERN CALIFORNIA MUSEUM 
COLLECTION).  

 
256. (2) ASIAN HAND PAINTED AND 

EMBROIDERED TEXTILES DEPICTING 
RELIGIOUS FIGURES. (APPROX. 4' X 2.5' 
AND 3.5' X 2.5').  

 

257. ORIENTAL BLACK LACQUERED 6-
DRAWER TALL CHEST WITH APPLIED 
SOFT STONE FIGURES.  

 
258. FRAMED PRINT, FALCON ON A PERCH. 

(APPROX. 22" X 9.5").  
 
259. ARTS AND CRAFTS STYLE 4-LIGHT 

HANGING 4-LIGHT FIXTURE.  
 
260. ARTS AND CRAFTS, SIGNED POTTERY 

CHARGER, DEPICTING WHALES. 
(APPROX. 21" TALL).  

 
261. UPHOLSTERED BENCH.  

 
262. (6) ORIENTAL SCROLLS.  

 
263. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG WITH 

BEIGE FIELD. (APPROX. 5' X 3').  
 
264. VICTORIAN GLASS EGG AND 

STAFFORDSHIRE STYLE DOG.  
 
265. LLADRO DOVE AND ROYAL DOULTON 

KITTEN PORCELAIN FIGURES.  
 
266. GROUP OF VINTAGE GLASSWARE; 

FENTON BASKET, CRANBERRY GLASS 
PITCHER, 2 AMBER GLASS BIRD FORM 
LIDDED DISHES.  

 
267. ORIENTAL SILVER METAL 

SCULPTURE, CRANES ON A TREE, ON A 
STAND. (APPROX. 7" X 10" OVERALL).  

 
268. (2) ROYAL DOULTON PORCELAIN 

PITCHERS AND A RIDGEWAYS 
PORCELAIN CREAMER.  

 
269. KUNDO GLASS CASED DESK CLOCK 

AND A WATERFORD DESK CLOCK.  
 
270. (4) VINTAGE BLUE, WHITE AND 

ORANGE TRANSFERWARE PLATES 
AND AND A BOWL.  

 
271. BLUE PEKING GLASS BOWL. (APPROX. 

2" TALL, 5.5" WIDE).  
 
272. SET OF (10) WEBLY ENGLISH 

COCKTAIL STEMS.  
 
273. GROUP OF CONTINENTAL PORCELAIN 

FIGURES AND BUSTS INCL. 
CAPODIMONTE. (13).  
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274. COALPORT SERVING DISH, SUGAR 
BOWL, CREAMER AND BELLEEK 
SUGAR BOWL AND CREAMER.  

 
275. GROUP OF FINE PORCELAIN ITEMS 

INCL. LIMOGES, COALPORT. (5).  
 
276. GROUP OF PORCELAIN FIGURES AND 

FLORAL ARRANGEMENTS. (12).  
 
277. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUERED 

2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 
CABINET WITH A 2-DOOR LOWER 
CUPBOARD.  

 
278. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'9" X 3'6").  
 
279. VINTAGE HAND HAMMERED COPPER 

CHARGER WITH HAND WROUGHT AND 
TWISTED HANDLES, FISH DESIGN.  

 
280. GROUP OF (5) VINTAGE CALIFORNIA 

AND SAN FRANCISCO RELATED 
BOOKS.  

 
281. MID 20TH C. WALNUT 4-DRAWER 

CHEST.  
 
282. ORIENTAL IMARI STYLE PORCELAIN 

GINGER JAR.  
 
283. CONTEMPORARY DECORATIVE BUST / 

PLANT STAND.  
 
284. ORIENTAL BLACK LACQUERED PLANT 

STAND.  
 
285. BIRCH WOOD 11-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR.  
 
286. ORIENTAL PORCELAIN FISH BOWL 

WITH APPLIED SHELL FIGURES.  
 
287. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
288. (2) UPHOLSTERED HORSE SHOE BACK 

ARMCHAIRS.  
 
289. PERSIAN WOOL RUG. (APPROX. 4'9" X 

3'2").  
 
290. ANKER GERMAN MANTEL CLOCK IN 

MAHOGANY AND MIXED WOODS 
CASE.  

291. JAPANESE ENAMEL AND METAL 
MAPLE TREE.  

 
292. FRAMED ABSTRACT GICLEE, THREE 

SISTERS. WITH PAINT 
EMBELLISHMENTS. #4/45, SIGNED. 
(JENIK COOK?). (APPROX. 27" X 20").  

 
293. CONTEMPORARY BLACK CABINET 

WITH GRANITE INSET TOP.  
 
294. FRAMED STAINED GLASS WINDOW, 

"TULIP". (APPROX. 28" X 29.5")  
 
295. ART POTTERY BLUE AND WHITE, 3-

SPOUT, MOON SHAPED VASE.  
 
296. ORIENTAL RICE PAPER 3-PANEL 

SCREEN WITH BLACK WOOD FRAME.  
 
297. ORIENTAL RED LACQUERED CHOW 

TABLE WITH DECORATIVE CENTER 
MEDALLION WITH LANDSCAPE 
DESIGN.  

 
298. MID 20TH C. FOLD OVER TABLE WITH 

A BUILT IN LEAF, EXTENSOLE / 
SPARTA, WITH A WATERTOWN STYLE 
SLIDE.  

 
299. CONTEMPORARY PAINTED 4-LIGHT 

CEILING FIXTURE.  
 
300. MAPLE DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 8 CHAIRS.  
 
301. THEODORE HAVILAND NEW YORK 

"GOTHAM" PORCELAIN DINNER 
SERVICE. (PARTIAL SET, 54 PCS).  

 
302. FRAMED MAXFIELD PARRISH PRINT. 

(APPROX. 17.5" X 29.5")  
 
303. (2) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  

 
304. GROUP OF VINTAGE BOOKS.  

 
305. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday March 7, 2015 

20

306. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 
PRINTS. (5).  

 
307. (4) ORIENTAL HAND PAINTED 

SCROLLS.  
 
308. MID 20TH C. "AIRPLANE" ROTARY 

TELEPHONE.  
 
309. PAIR OF PETER MAX FRAMED 

GLASSES AND A CASE.  
 
310. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SHOULDER HEAD DOLL. BLUE GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, KID BODY, MOLDED HANDS 
(ONE MISSING), VINTAGE DRESS. 
(APPROX. 15 1/2" TALL).  

 
311. ARMAND MARSEILLES #390 14/0 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL ON 5-
PART COMPOSITION BODY. BLUE 
GLASS STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH. (APPROX. 12" TALL).  

 
312. ARMAND MARSEILLES SHOULDER 

HEAD DOLL, IMPRESSED AM 4 DEP 
3200. (APPROX. 22" TALL).  

 
313. BOX OF ASSTD. DOLLS AND PUPPETS 

INCL. ARTS AND CRAFTS, 
INTERNATIONAL.  

 
314. SHELF OF ASSTD. COMIC BOOKS.  

 
315. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
316. UPHOLSTERY FABRIC ROLL. COLLINS 

& AIKMAN CORP.  
 
317. 14K YELLOW GOLD VICTORIAN 

DIAMOND RING, YELLOW GOLD STICK 
PIN WITH DIAMOND, PENDANT WITH 
DIAMOND AND A GOLD LOCKET.  

 
318. 14K YELLOW GOLD HERRINGBONE 

NECKLACE WITH DIAMOND 
SOLITAIRE.  

 
319. GROUP OF ASSTD. EARRINGS INCL. 

14K, PEARL, CRYSTAL.  
 
320. STERLING SILVER AND GOLD AZTEC 

SUN CALENDAR PENDANT.  
 

321. 18K YELLOW GOLD PARTIAL RING 
BAND AND A 14K YELLOW GOLD 
BAND.  

 
322. VINTAGE STERLING SILVER SQUASH 

BLOSSOM NECKLACE WITH (12) 
SQUASH BLOSSOMS, EACH ENHANCED 
WITH TURQUOISE AND CORAL 
CABOCHONS, OPEN DOUBLE FRAME 
NAJA.  

 
323. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
324. GROUP OF 14K YELLOW GOLD 

JEWELRY INCL. (2) CHAINS, (4) 
PENDANTS, FINE HOOP EARRINGS.  

 
325. (4) PAIRS OF POST EARRINGS (INCL. 

BLUE SAPPHIRE, BLUE TOPAZ) AND (2) 
PAIRS OF FRESH WATER CULTURED 
PEARLS (ONW W/ CERT. INCL. 14K 
YELLOW GOLD, STERLING).  

 
326. (3) RINGS STAMPED 14K.  

 
327. 14K WHITE GOLD DIAMOND AND 

SAPPHIRE RING WITH CERTIFICATE 
(1.4 CT. DIAMOND, 11.5 CT. SAPPHIRE).  

 
328. 14K WHITE GOLD RING WITH 

SAPPHIRE SOLITAIRE. (1.05 CTW)  
 
329. 14K WHITE GOLD ENGAGEMENT RING. 

(0.42 CTW).  
 
330. 14K YELLOW GOLD RING WITH (13) 

OVAL EMERALDS.  
 
331. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

DIAMOND AND RUBY 
EMBELLISHMENTS.  

 
332. 14K YELLOW GOLD DIAMOND AND 

OPAL RING WITH CERTIFICATE. (1.4 
CT. DIAMOND, 2.15 CT. OPAL).  

 
333. FRESH WATER CULTURED PEARL 

NECKLACE WITH STERLING SILVER 
CLASP. (APPROX. 7mm PEARLS).  

 
334. 10K WHITE GOLD AND PEAR SHAPED 

AMETHYST RING WITH DIAMOND 
ACCENTS.  
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335. VINTAGE 14K WHITE GOLD 
ENGAGEMENT RING WITH CENTER 
DIAMOND (3.6mm).  

 
336. 14K YELLOW GOLD AND PERIDOT 

RING.  
 
337. 14K WHITE GOLD CHANNEL SET 

DIAMOND BAND.  
 
338. 10K WHITE GOLD HARLEY DAVIDSON 

RING.  
 
339. GROUP OF STERLING SILVER 

NECKLACES, RINGS, BROOCH, 
MARCASITE, TURQUOISE AND SEMI 
PRECIOUS STONES.  

 
340. HEAVY LINK CHAIN NECKLACE 

STAMPED 14K.  
 
341. ART DECO NECKLACE, HERRINGBONE 

NECKLACE AND (6) STERLING SILVER 
BUTTONS.  

 
342. (2) VINTAGE WRISTWATCHES INCL. 

ART DECO GRUEN.  
 
343. GROUP OF (9) GEMSTONES INCL. 

FACETED NATURAL BLUE SAPPHIRE 
(22.89 CTS), PEAR SHAPED TANZANITE 
(8.85 CTS), HEART FACETED TOPAZ 
AND (6) LOOSE STONES. (2 WITH 
CERTIFICATES).  

 
344. STERLING SILVER SQUASH BLOSSOM 

NECKLACE WITH MALACHITE, LAPIS, 
CORAL AND TURQUOISE 
EMBELLISHMENTS, DOUBLE OPEN 
NAJA WITH TURQUOISE DROP.  

 
345. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

ESSEX CRYSTAL HORSE HEAD CUFFS 
& TIE BAR, VICTORIAN RING WITH 
RUBY AND SEED PEARLS.  

 
346. (4) STERLING SILVER HEAVY LINK 

NECKLACES.  
 
347. (3) HEAVY STERLING SILVER 

NECKLACES.  
 
348. GRUEN WRISTWATCH, PAIR OF 

VINTAGE SHOE BUCKLES, STICK PIN, 
MEXICAN HAIR BARRETTE WITH 

TURQUOISE AND AMETHYST CRYSTAL 
PENDANT.  

 
349. VINTAGE PLATINUM AND DIAMOND 

WEDDING BAND.  
 
350. 14K YELLOW GOLD TANZANITE AND 

DIAMOND RING, PENDANT AND 
EARRING SET WITH CERT.  

 
351. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH AND A 10K CROSS.  
 
352. GROUP OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING SILVER MODERNIST 
CUFF WITH CARNELIAN AND ONYX 
CABOCHONS, BRACELETS, 
MARCASITE, PERIDOT, CULTURED 
PEARLS.  

 
353. GROUP OF ASSTD. JEWELRY INCL. 

STERLING SILVER RINGS, PENDANTS, 
NECKLACES, BRACELET, OPALS, 
PERIDOT, SAPPHIRE.  

 
354. ROTARY AQUASPEED AND INVICTA 

SIGNATURE COLLECTION 7044 
WRISTWATCHES.  

 
355. (2) LALIQUE CRYSTAL ROOSTER 

FIGURES (ONE CHIPPED), ROOSTER 
AND HEN GLASS FIGURES.  

 
356. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

CHARMS, CRYSTAL, ENAMEL.  
 
357. (2) SALVATORE FERRAGAMO EAU DU 

TOILETTE SPRAYS. (SEALED).  
 
358. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. CARNELIAN, ROSE QUARTZ, 
JADE, BROOCHES, CHARM BRACELET, 
STERLING.  

 
359. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED NECKLACES, EARRINGS, 
RHINESTONES, WRISTWATCH.  

 
360. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL. 

IMPRESSED HEUBACH MARK. BLUR 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 
UPPER TEETH, JOINTED COMPOSITION 
BODY. BLUE DRESS WITH BROWN 
TRIM. (APPROX. 21" TALL).  
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361. KARIN HELLER HAND MADE WEST 
GERMAN DOLL IN ORIGINAL 
CLOTHES. (APPROX. 18" TALL).  

 
362. BOX OF VINTAGE JEWELRY INCL. 

BROOCHES, BUCKLES, EARRINGS, 
BRACELETS.  

 
363. BRACELET WITH TURQUOISE 

CABOCHON, BEADED STERLING 
SILVER NECKLACE AND CHAIN. BY 
RODERICK TEHORIO.  

 
364. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

INCL. VINTAGE NECKLACES, 
EARRINGS, BROOCHES, BRACELETS, 
RHINESTONES.  

 
365. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BRACELETS, EARRINGS, PENDANTS, 
WRISTWATCHES, NECKLACES.  

 
366. (2) STEUBEN CRYSTAL FIGURES, 

PUPPY DOGS AND SNAIL, WITH BOXES.  
 
367. BISQUE SHOULDER HEAD DOLL. DARK 

BROWN STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH. KID BODY, 
PINK LACE DRESS. (APPROX. 22" 
TALL).  

 
368. ORIENTAL PORCELAIN TEAPOT WITH 

SILVER METAL OVERLAY.  
 
369. ORIENTAL CARVED HARD STONE 

CRANE FIGURE (REPAIRED), WITH 
BOX.  

 
370. ORIENTAL CARVED HARD STONE BIRD 

FIGURE (REPAIRED), WITH STAND AND 
BOX.  

 
371. GROUP OF POLISHED NATURAL 

SPECIMEN BOOKENDS AND AGATE 
COASTERS.  

 
372. PAIR OF GILT BOOKENDS "TUG OF 

WAR" AND A MECHANICAL BANK.  
 
373. GROUP OF ART GLASS FIGURES AND A 

VASE.  
 
374. CARVED HARD STONE SEATED 

BUDDHA FIGURE ON STAND.  
 

375. ORIENTAL GOLD FISH FLOWER FROG 
AND A COMPASS.  

 
376. ORIENTAL CARVED HARD STONE FU 

LION FIGURE ON STAND.  
 
377. VINTAGE CHINESE ENAMELED CRUMB 

BOX.  
 
378. ARTS AND CRAFTS LIDDED COPPER 

BOX AND A RUFFLE RIM BOWL.  
 
379. ORIENTAL CARVED HARD STONE FU 

LION FIGURE WITH STAND AND BOX.  
 
380. ORIENTAL CARVED HARD STONE 

VASE, SOUTH AMERICAN POTTERY 
VESSEL AND FOSSILS.  

 
381. (2) FULL SIZE PORTRAITS ON METAL. 

(APPROX. 82" X 31").  
 
382. GROUP OF ASSTD. BOOKS. (APPROX. 

21).  
 
383. MAHOGANY CURVED BACK 

ARMCHAIR WITH CORDUROY 
UPHOLSTERY.  

 
384. SIGNED POSTER OF JAMES BOND FILM, 

TOMORROW NEVER DIES.  
 
385. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
386. GROUP OF ORIENTAL OBIS.  

 
387. ORIENTAL 2-TIER PEDESTAL TABLE 

AND A PLANTER.  
 
388. MID 20TH C. MARBLE TOP TABLE.  

 
389. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  
 
390. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
391. STONE TOP METAL BASE CIRCULAR 

TABLE.  
 
392. MODERNIST CHROME FLOOR LAMP.  

 
393. GROUP OF FRAMED ART INCL. GOLD 

LEAF SEASCAPES, SHADOW BOX 
SHELLS. (8).  
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394. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
395. COMETRON DCO-60 TELESCOPE IN 

BOX. (UNASSEMBLED).  
 
396. LEATHER ATTACHE CASE.  

 
397. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

PANEL FLOOR SCREEN WITH APPLIED 
LANDSCAPE DECORATION.  

 
398. GERMAN BISQUE HEAD DOLL. BROWN 

EYES, OPEN MOUTH, UPPER TEETH, 
JOINTED COMPOSITION BODY, PERIOD 
DRESS, FUR HAT AND A BEADED 
PURSE. (APPROX. 42" TALL). (MARKED 
MOA GERMANY 200 WELSCH 17).  

 
399. GERMAN BISQUE HEAD DOLL. BLUE 

GREY EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, JOINTED COMPOSITION BODY. 
(APPROX. 35" TALL). (MARKED AB 1362 
MADE IN GERMANY 8).  

 
400. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. BROWN GLASS 
STATIONARY EYES, OPEN MOUTH, 
UPPER TEETH, JOINTED COMPOSITION 
BODY. BACK OF THE HEAD 
IMPRESSED: MADE IN GERMANY 
ARMAND MARSEILLES 390 A 11 M. 
(APPROX. 28" TALL).  

 
401. FLAME MAHOGANY SIDE TABLE.  

 
402. (2) MANTEL CLOCKS.  

 
403. ORIENTAL BRONZE TABLE LAMP.  

 
404. MID 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER, 

2-DOOR SIDEBOARD. (DUNCAN PHYFE 
STYLE).  

 
405. PAIR OF VICTORIAN CHAIRS WITH RED 

LEATHER UPHOLSTERED SEATS.  
 
406. (2) DECORATIVE SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
407. CIRCA 1930S GLASS FRONT AND SIDE 

CHINA CABINET.  
 
408. FRAMED SILK SCREEN ON CANVAS, 

"GOLDEN SABLE CHAMPAGNE". 
(APPROX. 35 1/2" X 23 1/2").  

 

409. DRESSER TOP JEWELRY BOX.  
 
410. MID 20TH C. KENT COFFEY 5-DRAWER 

CHEST AND NIGHTSTAND.  
 
411. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 5' X 3').  
 
412. SANGO "FLORENTINE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
413. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
414. ORIENTAL WATERCOLOR, LANDSCAPE 

WITH CHARACTER MARKS UPPER 
RIGHT. (APPROX. 32" X 14").  

 
415. (2) ROSE COLORED CRACKLE GLAZE 

TABLE LAMPS.  
 
416. MID 20TH C. STATTON 9-DRAWER 

DRESSER WITH MIRROR.  
 
417. GROUP OF (5) FRAMED ABSTRACT 

PRINTS, SIGNED ARNOLDI.  
 
418. ORIENTAL PORCELAIN VASE ON 

STAND. (APPROX. 31.5" TALL).  
 
419. ARTS AND CRAFTS STYLE OAK 3-

DRAWER WASHSTAND.  
 
420. MAHOGANY FLAT CUT BEVELED 

MIRROR.  
 
421. STONE TOP DEMI LUNE TABLE.  

 
422. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 
423. FRAMED 19TH C. MAP OF SPAIN AND 

PORTUGAL. (APPROX. 22.5" X 16.5").  
 
424. ORIENTAL STYLE 5-DRAWER CHEST.  

 
425. (2) SHELVES OF CHILDREN'S BOOKS.  

 
426. CONTEMPORARY OAK 5-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, GENTLEMEN'S TALL CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND A KING 
SIZE HEADBOARD.  

 
427. ROYAL DOULTON PORCELAIN 

PARTIAL LUNCHEON SERVICE. (31 
PCS).  
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428. FRAMED ORIENTAL PORTRAIT, 
ACRYLIC ON VELVET. (APPROX. 15.5" 
X 11.5").  

 
429. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
430. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
431. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
432. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8'7" X 5'9").  
 
433. 3-SECTION METAL BAKER'S RACK 

WITH GLASS SHELVES.  
 
434. PERSIAN PRAYER RUG AND (2) SMALL 

WOOL RUGS. (APPROX. 3'10" X 2'6" TO 
2' X 2').  

 
435. MID 20TH C. 2-PC BEDROOM SET.  

 
436. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODLAND 

SCENE, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 39.5" X 39.5").  

 
437. COLLECTION OF BOOKS RELATED TO 

CAPTAIN COOK.  
 
438. LADIES' FUR WAIST COAT.  

 
439. PERSIAN HAMADAN WOOL RUNNER. 

(APPROX. 13' X 3').  
 
440. (3) UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  

 
441. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE ON COTTON. ALL OVER 
FOLIATE DESIGN. (APPROX. 12' X 9').  

 
442. PERSIAN WOOL RUNNER. (APPROX. 

7'8" X 2'8").  
 
443. CONTEMPORARY PERSIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 9'3" X 5'10").  
 
444. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX 

12.5' X 9.5').  
 
445. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS, 

BOOTS AND ACCESSORIES.  
 
446. SHELF OF MEN'S NECK TIES.  

 
447. SHELF OF ASSTD. APPAREL.  

448. SHELF OF BELTS, VESTS AND 
SCARVES.  

 
449. GROUP OF ACCENT PILLOWS.  

 
450. SHELF OF ASSTD. TEXTILES.  

 
451. SHELF OF MEN'S CASUAL AND DRESS 

SHIRTS.  
 
452. 4-PC LUGGAGE SET MARKED PIERRE 

CARDIN AND A TRAVEL BAG MARKED 
HARTMANN.  

 
453. (3) COLLECTIBLE DOLLS.  

 
454. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

MODEL SHIPS, CABLE CAR FIGURES  
 
455. MG TD MIDGET 3-SPOKE WOOD 

STEERING WHEEL AND VARIOUS 
PARTS CATALOGS. (WHEEL: 15" 
DIAMETER).  

 
456. SHELF OF GLASSWARE AND METAL 

WARE.  
 
457. SHELF OF PEWTER WARE AND 

SERVING TRAYS.  
 
458. SHELF OF DECORATIVE TABLEWARE 

AND KNICK KNACKS INCL. BRONZE 
WHALE BY S. NELLE.  

 
459. SHELF OF ASSTD. VINTAGE GAMES, 

WOOD BURNING KIT AND ASSTD. 
BOOKENDS.  

 
460. SHELF OF RELIGIOUS FIGURES.  

 
461. SHELF OF ASSTD. ORIENTAL POTTERY 

FIGURES. (APPROX. 10).  
 
462. SHELF OF BOXED INTERNATIONAL 

DOLLS.  
 
463. GERMAN CERAMIC PUNCH BOWL AND 

CUPS.  
 
464. SHELF OF ORIENTAL FIGURES, TANG 

HORSE, DUCKS AND SOLDIERS  
 
465. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 

TABLE LAMPS.  
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466. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 
ITEMS INCL. PLATTERS, TEA SET, 
PITCHERS AND A SHEFFIELD 
BAKELITE HANDLED CARVING SET.  

 
467. SHELF OF ASSTD. FIGURES INCL. 

ORIENTAL. (APPROX. 20).  
 
468. SHELF OF DECORATIVE GLASS 

LIQUOR DECANTERS AND TUMBLERS.  
 
469. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS 

AND LACQUERWARE.  
 
470. SHELF OF CERAMIC PITCHERS.  

 
471. SHELF OF VINTAGE GLASSWARE.  

 
472. SHELF OF ASSTD. BUST FIGURES. 

(APPROX. 15).  
 
473. SET OF (12) SYRACUSE PORCELAIN 

DINNER PLATES AND A GRAVY BOAT.  
 
474. VINTAGE STUFFED TOY BEAR ON 

ROLLERS.  
 
475. SHELF OF PORCELAIN SOLDIER 

FIGURES. (5).  
 
476. GROUP OF BLUE AND WHITE 

TRANSFERWARE PLATES AND TRAYS.  
 
477. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. CAST 

IRON DOG DOOR STOP, METRONOME.  
 
478. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

STANDS INCL. ORIENTAL AND BRASS.  
 
479. SHELF OF PORCELAIN FIGURES INCL. 

NAO. (7).  
 
480. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(APPROX. 24).  
 
481. SHELF OF COLLECTOR MODEL CARS 

IN BOXES. (APPROX. 15).  
 
482. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE INCL. 

MURANO STYLE FISH VASE, ART 
GLASS BOWL, VASES.  

 
483. SHELF OF DECORATIVE FIGURES. 

(APPROX. 24).  
 

484. SHELF OF BOXED SILVER PLATED 
ITEMS.  

 
485. SHELF OF DECORATIVE FIGURES. 

(APPROX. 35).  
 
486. SHELF OF HAND BLOWN BLUE GLASS 

ITEMS.  
 
487. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
488. SHELF OF LEMON GLASS STEMWARE.  

 
489. SHELF OF ASSTD. METALWARE INCL. 

FIGURES, BOXES, SAMPLE STOVES.  
 
490. SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

ITALIAN ARTICHOKE PLATES, 
ORIENTAL BOWLS.  

 
491. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL CARS 

IN BOXES. (APPROX. 14).  
 
492. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ORIENTAL PLANT, TILES, FIGURES.  
 
493. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

RUSSIAN BOXES, BUILDING, STONE 
PLANT, FIGURES.  

 
494. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY VASES, TEACUPS, PLATES 
AND LIDDED DISHES.  

 
495. (4) VINTAGE ORIENTAL DOLLS.  

 
496. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND A 

SAMURAI OUTFIT. (6).  
 
497. SHELF OF PORCELAIN 

INTERNATIONAL FIGURES. (12).  
 
498. GROUP OF (4) KNIGHT FIGURES.  

 
499. SHELF OF ASSTD. TERRA COTTA 

FIGURES AND PLAQUES. (APPROX. 21).  
 
500. SHELF OF WHITE COMPOSITION BUST 

FIGURES. (8).  
 
501. SHELF OF FLATWARE, SILVER PLATED 

TRAYS, LIDDED DISHES AND A DANSK 
ENAMEL DUTCH OVEN.  
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502. GROUP OF (5) PORCELAIN HEAD 
COLLECTIBLE DOLLS.  

 
503. SHELF OF FINE CHINA INCL. LIMOGES 

AND BAVARIAN.  
 
504. SHELF OF PNEUMATIC ORGAN CARDS 

AND SCROLLS.  
 
505. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS, 

MURANO CLOWN FIGURE, LIDDED 
URN AND A DECANTER.  

 
506. SHELF OF KNICK KNACKS, HAND 

FANS, FIGURES AND LIGHTING 
FRAMES.  

 
507. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LIDDED BOXES, ORIENTAL SHOE 
FORM ASHTRAYS, SATSUMA VASE.  

 
508. SHELF OF ASSTD. COPPER AND 

METALWARE.  
 
509. (4) PORCELAIN FIGURES INCL. 

CAPODIMONTE.  
 
510. SHELF OF GEMSTONE ENAMEL EGGS. 

(APPROX. 14).  
 
511. SHELF OF FINE CHINA.  

 
512. SHELF OF CARVED WOODEN FIGURES.  

 
513. SHELF OF ROYAL COPENHAGEN 

COLLECTOR PLATES.  
 
514. GROUP OF ART POTTERY INCL. VASES 

AND CHARGER.  
 
515. SHELF OF ASSTD. BLUE AND WHITE 

CHINA.  
 
516. (9) BOTTLES OF RED WINE.  

 
517. SHELF OF INTERNATIONAL DOLLS. 

(APPROX. 15).  
 
518. SHELF OF INTERNATIONAL DOLLS. 

(APPROX. 27).  
 
519. (11) BOTTLES OF RED WINE.  

 
520. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 

521. SHELF OF BLUE AND WHITE POTTERY 
ITEMS.  

 
522. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

KACHINA DOLL, LACQUER TRAYS, 
BUTTONS, NUT CRACKERS.  

 
523. (3) BOXED SETS OF CRISTAL D'ARQUES 

GLASSWARE.  
 
524. SHELF OF BACK PACKS, SHOULDER 

BAGS AND VALISE.  
 
525. SHELF OF SCARVES AND 

ACCESSORIES.  
 
526. GROUP OF PIANO SCROLLS. (APPROX. 

38).  
 
527. MEAKIN ENGLISH PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
528. CIRCA 1960S MODERNIST PATIO 

TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
529. PAINTED PATIO TABLE AND 2 CHAIRS.  

 
530. ROOSTER AND CORN SCULPTURE 

FROM THE STATUE FACTORY. 
(APPROX. 20" TALL).  

 
531. FIRMAN LEISURE TEAK FOLDING 

TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
532. SHELF OF PIANO SCROLLS. (APPROX. 

36).  
 
533. SHELF OF SHIRTS AND SHIRTS.  

 
534. BOX OF 45 RPM RECORDS.  

 
535. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOCK MECHANISM.  
 
536. (4) PAIRS OF LADIES' GOLF SHOES.  

 
537. (2) BOXES OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
538. (3) SMALL PERSIAN WOOL RUGS.  

 
539. (3) ORIENTAL DOLLS.  

 
540. LARGE SHELF OF MEN'S CASUAL 

SHIRTS.  
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541. LARGE SHELF OF MEN'S DRESS 
SLACKS.  

 
542. LARGE SHELF OF MEN'S CASUAL 

SHIRTS.  
 
543. GROUP OF CONCERT T-SHIRTS.  

 
544. (6) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  

 
545. (8) ROLLS OF SCROLL PAPER.  

 
546. (3) PAIRS OF LADIES' GOLF SHOES IN 

BOXES.  
 
547. SHELF OF MEN'S CASUAL SHIRTS.  

 
548. SHELF OF BEDDING.  

 
549. GROUP OF LADIES' SKIRTS AND 

SLACKS.  
 
550. SHELF OF ASSTD. EPHEMERA.  

 
551. SHELF OF CONCERT T-SHIRTS.  

 
552. GROUP OF ARTWORK INCL. PRINTS, 

OIL ON CANVAS.  
 
553. GROUP OF (5) L'ECLAT DE VERRE 

TRAVEL BAGS. (UNUSED).  
 
554. GROUP OF MEN'S DRESS SLACKS AND 

SUITS.  
 
555. (4) BRAND NAME DRESSES, TOPS AND 

JACKETS.  
 
556. (3) WINTER JACKETS.  

 
557. GROUP OF CLOTHING.  

 
558. (4) MEN'S SUEDE JACKETS.  

 
559. (3) MEN'S JACKETS.  

 
560. SET OF (3) RUSH SEATED COUNTER 

CHAIRS.  
 
561. ORIENTAL RUG. WOOL PILE ON 

COTTON FOUNDATION. MEDALLION 
IN LOZENGE MOTIF ON RED GROUND 
WITH BEIGE SPANDRELS. (APPROX. 
3'10" X 2'6").  

 

562. CONTEMPORARY OAK BOW FRONT 
DISPLAY CASE.  

 
563. OAK CARVED BENCH.  

 
564. PAIR OF CARVED OAK BARLEY TWIST 

SIDE CHAIRS.  
 
565. PINE HALLWAY CABINET AND A 2-

DOOR SIDE TABLE.  
 
566. CARVED ORIENTAL RED LACQUERED 

FRAMED MIRROR.  
 
567. ORIENTAL DEEP PILE WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
568. (5) VINTAGE DRESS FORM 

MANNEQUINS.  
 
569. CHINESE SERAPI WOOL RUG. (APPROX. 

5' X 3').  
 
570. PERSIAN HAMADAN WOOL RUNNER. 

(APPROX. 9' X 3').  
 
571. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE. 

"DORMANT TREE".  
 
572. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
573. OVAL WALL MIRROR.  

 
574. HAND KNOTTED HERIZ RUG. WOOL 

PILE ON COTTON FOUNDATION. RED 
MEDALLION IN IVORY CARTOUCHE 
WITH INDIGO SPANDRELS. (APPROX. 
6'9" X 4'8").  

 
575. SET OF (4) VICTORIAN ROSEWOOD 

FRAMED SIDE CHAIRS. OPEN 
BALLOON BACKS, CABRIOLE LEGS, 
UPHOLSTERED SERPENTINE SEATS.  

 
576. PAIR OF ORIENTAL RUGS. WOOL PILE 

ON COTTON FOUNDATION. STYLIZED 
BLUE MEDALLION IN RED 
CARTOUCHE WITH BEIGE SPANDRELS. 
(APPROX. 3'5" X 2'4").  

 
577. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX. 4' 

X 2.5').  
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578. EARLY 20TH C. FLAME MAHOGANY 3-
DRAWER MARBLE TOP CHEST WITH 
MIRROR.  

 
579. MARBLE TOP VANITY CHEST WITH 

MIRROR.  
 
580. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES (CHERRY FINISH) AND A 
MARQUETRY TELEPHONE TABLE.  

 
581. UPHOLSTERED 5-PC LIVING ROOM 

SUITE; SOFA, LOVESEAT, CHAIR AND 
(2) FOOTSTOOLS.  

 
582. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 12).  
 
583. DENBY ENGLISH STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
584. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  

 
585. NORITAKE FLORAL PATTERN DINNER 

SERVICE.  
 
586. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
587. COLLECTION OF 1950S AND 1960S LIFE 

MAGAZINES.  
 
588. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (5).  
 
589. FRAMED ACRYLIC ON BOARD, 

"BOSTON'S BEST CREAM PIE". 
(APPROX. 27 1/2" X 21 1/2").  

 
590. PAIR OF MAHOGANY 4-SHELF 

BOOKCASES.  
 
591. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 

ACCENT PILLOWS.  
 
592. LARGE COLLECTION OF ASSTD. 

PHOTOGRAPHIC PRINTS, SOME 
SIGNED.  

 
593. (4) BOXES OF ASSTD. RECORDS.  

 
594. VINTAGE PAINTED, CHILD'S SPINDLE 

BACK ROCKER.  
 
595. HITCHCOCK STYLE ARMCHAIR WITH 

BROWN UNIVERSITY LOGO.  
 

596. CIRCA 1930S OAK COFFEE TABLE.  
 
597. FRAMED PRINT, MONTANA TO RICE 

TOUCHDOWN, #188/500.  
 
598. GROUP OF ASSTD. BOOKS INCL. ZANE 

GREY, DR. SEUSS.  
 
599. EARLY 20TH C. PINE CABINET WITH 2 

PARTIAL LATTICE FRONT DOORS.  
 
600. PAIR OF RATCHET FLOOR LAMPS.  

 
601. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  
 
602. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
603. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
604. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
605. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
606. GROUP OF HAND MADE GLASS 

ANIMAL FIGURES.  
 
607. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  

 
608. PAIR OF WATERFORD MARQUIS 

GOBLETS AND A STUART CRYSTAL 
VASE.  

 
609. ORIENTAL RED LACQUER VASE.  

 
610. CONTINENTAL CRACKLE GLAZE BLUE 

AND WHITE PORCELAIN DISH. 
(APPROX. 11 3/4" DIA).  

 
611. (11) VINTAGE CUT CRYSTAL PLATES.  

 
612. GLAZED CERAMIC POLYCHROME 

PLATTER DEPICTING AN ORIENTAL 
LANDSCAPE. (APPROX. 14 3/4" DIA).  

 
613. CHINESE WU CAI PORCELAIN JAR. 

DEPICTING LADIES WITH CHILDREN 
PLAYING IN THE GARDEN. FOUR 
CHARACTER RED MARK: "KANG XI 
NIAN ZHI" ON BASE. (APPROX. 5 1/8" 
TALL).  

 
614. (11) DEMI TASSE CUPS AND SAUCERS, 

MADE IN PORTUGAL.  
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615. VICTORIAN HAND PAINTED BRISTOL 
STYLE GLASS VASE DEPICTING GIRL 
WITH STRAW BUNDLE AND DOVES. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
616. CHINESE CERAMIC DISH. UNDER 

GLAZE BLUE RUYI EXTERIOR BORDER, 
CARP IN SEA GRASS WITH FOLIATE 
BORDER. (APPROX. 14 1/2" DIA).  

 
617. PAIR OF GERMAN PORCELAIN 

FIGURES, BOY AND A GIRL. (APPROX. 7 
1/2" TALL).  

 
618. GILT DECORATED RUSSIAN 

PORCELAIN 3-PC TEAPOT SET.  
 
619. CONTINENTAL HAND PAINTED 

LUSTER WARE TEA SET WITH (6) CUPS 
AND SAUCERS.  

 
620. MUSICAL TEAPOT.  

 
621. (5) ASSTD. JELLY MOLDS.  

 
622. VINTAGE ART GLASS CORNUCOPIA 

VASE AND A MURANO BOWL.  
 
623. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 PCS).  
 
624. PEDESTAL DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
625. COLLECTION OF FRAMED PHOTOS 

AND FASHION PRINTS.  
 
626. CIRCA 1940S MAHOGANY PIE CRUST 

TOP TABLE.  
 
627. LIBERTY D-17 GUN SAFE. SERIAL 

#322464  
 
628. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ANIMAL FIGURES, SPICE JARS.  
 
629. SHELF OF SILVER PLATED AND 

GLASSWARE INCL. TRAYS.  
 
630. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
631. SHELF OF COLORED STEMWARE AND 

PLATES.  
 

632. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 
TABLEWARE INCL. PLATTERS, 
SERVING DISH, BOWLS. (APPROX. 19 
PCS).  

 
633. GROUP OF ARTWORK INCL. OIL ON 

CANVAS, ORIENTAL WATERCOLOR(?) 
(7 PCS).  

 
634. SHELF OF CUT GLASS COCKTAIL 

GLASSES. (14).  
 
635. MID 20TH C. ART GLASS HANGING 

LIGHT, VASE AND A RUFFLE RIM 
BOWL.  

 
636. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

WATERCOLOR, OIL ON CANVAS. (5)  
 
637. GROUP OF COLLECTOR CARS IN 

BOXES.  
 
638. SHELF OF FINE ART GLASS ITEMS, 

SIGNED. INCL. VASES, BOWL, 
SCULPTURE.  

 
639. SHELF OF FINE ART GLASS ITEMS 

INCL. MURANO STYLE VASES, 
ORIENTAL BOWL.  

 
640. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

INCL. WATERCOLOR, ENGRAVING. (7 
PCS).  

 
641. SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE.  

 
642. SHELF OF ASSTD. INTERNATIONAL 

DOLLS. (APPROX. 16).  
 
643. SHELF OF FINE ART GLASS ITEMS 

INCL. WATERFORD, TIFFANY & CO. 
AND OTHERS.  

 
644. GROUP OF ARTWORK. (4).  

 
645. SHELF OF ASSTD. BUSTS AND 

FIGURES. (11).  
 
646. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATE INCL. 

CHAFING DISHES, TRAYS.  
 
647. SHELF OF INTERNATIONAL 

COLLECTOR DOLLS.  
 
648. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, PRINTS 

AND A WALL SCULPTURE.  
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649. SHELF OF CRYSTAL ITEMS INCL. CUT 
CRYSTAL PITCHER AND BOWL, BOXED 
CANDLESTICKS.  

 
650. SHELF OF CHINA AND DISHWARE.  

 
651. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

ITEMS.  
 
652. (4) FRAMED OILS ON CANVAS, 

LANDSCAPES AND SEASCAPE.  
 
653. SHELF OF PORCELAIN ANIMAL 

FIGURES. (9).  
 
654. SHELF OF CONTEMPORARY DOLLS 

AND FIGURINES.  
 
655. SHELF OF LIMOGES CHINA.  

 
656. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 9).  
 
657. (7) BOXED HOUSEWARE ITEMS INCL. 

POTTERY BARN, STUDIO NOVA.  
 
658. (11) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES WITH FLORAL RIM. (STANDS 
NOT INCLUDED).  

 
659. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

WARE AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
660. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 14).  
 
661. EASTLAKE STYLE BED.  

 
662. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 16' X 

10').  
 
663. CONTEMPORARY WOOL RUG. BROWN, 

GREY, BLACK AND GREEN SQUARES. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
664. COPPER HEAD AND FOOTBOARD.  

 
665. GROUP OF ORIENTAL ARTWORK INCL. 

SILK, SOFT STONE, TILE, 1/4 SCREEN. 
(15).  

 
666. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 

667. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 
GLASS TOP COFFEE TABLE AND A 
SIDE TABLE.  

 
668. CIRCA 1930S GILT FRAMED AND 

UPHOLSTERED PARLOR SUITE; 
SETTEE, PAIR OF ARMCHAIRS AND A 
PAIR OF SIDE CHAIRS.  

 
669. CHINESE HAND PAINTED SCROLL. INK 

AND OPAQUE COLOR ON PAPER. 
BUDDHISTIC FIGURE SEATED WITH A 
BEAST. CALLIGRAPHY AND SIGNED. 
(APPROX. 68" X 36 1/2").  

 
670. FRENCH PROVINCIAL STYLE PAINTED 

4-PC PARLOR SET; SETTEE, ARMCHAIR 
AND 2 SIDE CHAIRS. CANE BACK AND 
SEAT WITH CUSHIONS.  

 
671. ROYAL HOLLAND 4-PC PEWTER 

COFFEE AND TEA SET.  
 
672. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE AND 

A SIDE TABLE.  
 
673. ORIENTAL HAND DECORATED OVI 

FORM VASE. (APPROX. 14" TALL, 12" 
DIA).  

 
674. GLASS TOP END TABLE ON MARBLE 

BASE.  
 
675. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. FLORAL PATTERN ON BEIGE 
FIELD. (APPROX. 12'3" X 8'8").  

 
676. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
677. SET OF (4) MARGE CARLSON 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
678. COLLECTION OF ASSTD. COMIC 

BOOKS.  
 
679. GROUP OF 49ERS PLAQUES AND 

MEMORABILIA.  
 
680. GROUP OF VINTAGE EPHEMERA AND 

PHOTOGRAPHS.  
 
681. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
682. COLLECTION OF ASSTD. COMIC 

BOOKS.  
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683. SIGNED SAN FRANCISCO 49ERS 
FOOTBALL COMMEMORATING 127 
TOUCHDOWNS BY JERRY RICE. WITH 
CERTIFICATE.  

 
684. JERRY RICE 1000TH CATCH 

COMMEMORATIVE PLAQUE, SIGNED 
AND NUMBERED.  

 
685. MARCO VALENTINO LEATHER BELT, 

YELLOW CAB HAT, BOXED BOW TIE 
AND A CUMMERBUND.  

 
686. GROUP OF BASEBALL RELATED 

ITEMS.  
 
687. WILSON NFL FOOTBALL, 

COMMEMORATING JOE MONTANA'S 
PLAYERS NUMBER RETIREMENT. 
SIGNED AND NUMBERED. IN DISPLAY 
CASE.  

 
688. GROUP OF CAMERAS AND 

BINOCULARS INCL. OLYMPUS OM10.  
 
689. MINOLTA AL-S 35MM CAMERA, PAIR 

OF OPERA GLASSES AND REMINGTON 
7 X 25 FIELD GLASSES.  

 
690. VINTAGE MONEY CHANGING 

MACHINE.  
 
691. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
692. GROUP OF VINTAGE SCENT BOTTLES 

AND VANITY ITEMS.  
 
693. (2) CITIZEN WRISTWATCHES.  

 
694. MINO HD MODEL F460B DIGITAL 

RECORDER.  
 
695. TRASER MEN'S WRISTWATCH.  

 
696. GRUEN MEN'S WRISTWATCH. 192-

FE7224, GR1754.  
 
697. APPLE IMAC A1124. (INTEL CORE 2 

DUO 2.4GHz, 4GB RAM, OS X 10.9.4). 
SERIAL #W873849TX86.  

 
698. GROUP OF YAMAHA STEREO 

COMPONENTS AND PAIR OF 
SPEAKERS.  

 

699. DOLOMITE ROLLING WALKER.  
 
700. PANASONIC 32" LCD TV WITH 

REMOTE.  
 
701. INSIGNIA 26" LCD TV AND A 

WESTINGHOUSE 16" TV.  
 
702. KORG C-35 CONCERT ELECTRONIC 

PIANO.  
 
703. WESTINGHOUSE 50" HDTV.  

 
704. (2) PANASONIC 20" LCD TVS.  

 
705. DISH VIP 922 DUO DVR.  

 
706. PAIR OF ACOUSTIC RESEARCH TSW-

110 SPEAKERS.  
 
707. PIONEER ELITE SC-61 RECEIVER. (7.2 

CHANNEL).  
 
708. PAIR OF MEN'S SWANY TRIPLEX SKI 

GLOVES.  
 
709. PAIR OF KLH MODEL 33 STEREO 

SPEAKERS.  
 
710. CANON PIXMA MP560 ALL IN ONE 

PRINTER.  
 
711. BOX OF RECORDS.  

 
712. (10) MIKASA CRYSTAL GOBLETS. 

"FRENCH COUNTRYSIDE".  
 
713. GROUP OF KOSTA BODA CUT 

CRYSTAL PLATES AND BOWLS.  
 
714. "AMERICAN GREETINGS" PORCELAIN 

COFFEE SET.  
 
715. (3) CARVED STONE ORIENTAL RUIS.  

 
716. SAN CAI POTTERY FIGURE ON A 

HORSE. (APPROX. 11" TALL).  
 
717. SILVER PLATED TROPHY TEAPOT, CUP 

AND 2 COPPER VASES.  
 
718. BOX OF VINTAGE HAND FANS, 

SUNGLASSES, HAT, SILK TIES AND 
GLOVES.  
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719. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 
BOWL. (APPROX. 9 1/4" DIA).  

 
720. SET OF (10) LIMOGES PORCELAIN GILT 

RIMMED RAMEKINS. S.F. GUMP & CO.  
 
721. FRAMED, LIGHTED WALL HANGING, 

"MINIATURE SCENE" WITH CUPS, 
VASES, PITCHERS IN WINDOWS.  

 
722. MID 20TH C. SCHATZ ANNIVERSARY 

CLOCK.  
 
723. HAND CRAFTED WOODEN DESK / PEN 

HOLDER AND (2) MEXICAN PAINTED 
ANIMAL FIGURES.  

 
724. CHINESE STONE WARE VASE. LOTUS 

RIM AROUND THE MOUTH, 2 SMALL 
DRAGONS ON THE BODY. (APPROX. 10 
1/2" TALL).  

 
725. (3) STUFFED ANIMALS FIGURES; (2) 

CATS AND A DOG.  
 
726. GROUP OF FINE PORCELAIN AND 

GLASS BOWLS.  
 
727. GROUP OF ETCHED GLASSWARE.  

 
728. (9) HAND HAMMERED COPPER PLATES, 

BELLEEK VASE, (3) WEDGWOOD 
ASHTRAYS AND A FLORAL BASKET.  

 
729. (6) LARGE SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
730. SHELF OF BOOKS.  

 
731. SHELF OF BOOKS.  

 
732. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
733. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
734. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
735. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
736. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
737. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 

738. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 
TABLE WITH 4 CHAIRS.  

 
739. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
740. GILT FRAMED NEEDLEPOINT 

TAPESTRY, DECORATIVE PRINT AND A 
DECORATIVE CLOCK.  

 
741. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

 
742. VINTAGE FUR COAT.  

 
743. CIRCA 1940S CARVED BACK DINING 

CHAIR.  
 
744. (5) FRAMED ARGENTINEAN MILITARY 

PRINTS. #2/10.  
 
745. MOBBY'S DRIVER DRY SUIT, SCUBA 

PRO VEST AND MARES FINS.  
 
746. (3) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS  

 
747. CONTEMPORARY COLUMN FORM, 

GLASS TOP SIDE TABLE.  
 
748. GROUP OF BEDDING AND A RUG INCL. 

(2) LUMBAR SUPPORT PILLOWS.  
 
749. PAIR OF MAHOGANY SIDE CHAIRS.  

 
750. CIRCA 1940S SIDE TABLE / MAGAZINE 

RACK.  
 
751. CIRCA 1930S COFFEE TABLE ON 

PEDESTAL BASE.  
 
752. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS BY RAFAEL INTERIORS.  
 
753. MID 20TH C. ORNATE FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
754. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(11).  
 
755. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 6'2" X 4'1").  
 
756. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS.  

 
757. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND MATCHING SIDE TABLE 
WITH METAL FRAMES.  
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758. CIRCA 1940S ROCKING CHAIR.  
 
759. BASSETT FURNITURE, UPHOLSTERED 

WING BACK ARMCHAIR.  
 
760. (2) TABLE LAMPS.  

 
761. ORIENTAL HAND PAINTED 4-PANEL 

SCREEN WITH BAMBOO AND 
SPARROW DECORATION.  

 
762. PAIR OF CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
763. CONTEMPORARY 5-PC BEDROOM SET; 

DRESSER WITH MIRROR, TALL CHEST, 
(2) ARMOIRES AND A BED WITH 
OVERHEAD LIGHTS AND MIRRORED 
BACK.  

 
764. (4) FRAMED AMERICAN REVOLUTION 

BICENTENNIAL PRINTS.  
 
765. MAPLE KITCHEN HUTCH.  

 
766. CIRCA 1940S CIRCULAR COFFEE 

TABLE WITH LEATHER INSET.  
 
767. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
768. SET OF (4) CY MANN DESIGNS 

MODERNIST DESIGN METAL TUBULAR 
DINING ARMCHAIRS WITH RUST 
COLORED FAUX SUEDE REMOVABLE 
CUSHIONS.  

 
769. (2) VOLUME BOXED SET; THE DIARY 

OF SAMUEL SEWALL. FARRAR, 
STRAUS AND GIROUX, NEW YORK. 
1973.  

 
770. CIRCA 1900 MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR.  
 
771. CIRCA 1930S FLOOR LAMP WITH MICA 

SHADE.  
 
772. STANLEY FURN. OAK BEDROOM SET; 

TALL CHEST, 2 NIGHSTANDS AND A 
CABINET.  

 
773. ORIENTAL BEIGE AND BLUE WOOL 

RUG. (APPROX. 6' X 3.5').  
 
774. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 

775. WEDGWOOD EDME AND ETRURIA 
"STRATFORD" PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
776. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
777. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
778. GILT FRAMED DECORATIVE MIRROR.  

 
779. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
780. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

WARDROBE.  
 
781. GROUP OF ORIENTAL WOODEN 

WINDOW PANELS AND 
ARCHITECTURAL ELEMENTS.  

 
782. PERSIAN SAROUK RUG. (APPROX. 4' X 

3').  
 
783. DROP FRONT WRITING DESK.  

 
784. SPANISH STYLE CARVED PINE 4-DOOR 

CABINET.  
 
785. AMERICAN ATELIER EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
"ORNAMENTISH".  

 
786. PINE DINING TABLE WITH 6 CHAIRS 

AND 1 LEAF.  
 
787. CANOPY QUEEN BED WITH BARLEY 

TWIST SUPPORTS.  
 
788. WHITE UPHOLSTERED LOVESEAT AND 

OTTOMAN.  
 
789. (3) TABLE LAMPS.  

 
790. THOMASVILLE DRESSER, MIRROR 

AND A TALL CHEST.  
 
791. CIRCA 1930S HAND PAINTED TABLE 

LAMP.  
 
792. (3) GOEBEL FIGURINES.  

 
793. (5) GOEBEL FIGURINES.  

 
794. (2) BING & GRONDAHL PORCELAIN 

FIGURES.  
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795.  (2) ROYAL DOULTON PORCELAIN 
FIGURES.  

 
796. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  

 
797. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. (2) MODEL 
SHIPS IN BOXES, BURLWOOD WALL 
SCULPTURE.  

 
798. PARTIAL DINNER SERVICE AND 

ASSTD. CHINA.  
 
799. SHELF OF ORCHESTRAL DINNER 

PLATES AND A BOWL.  
 
800. GROUP OF STEMWARE AND GLASS 

PLATES.  
 
801. ORIENTAL LIDDED JAR AND A 

CERAMIC TABLE LAMP.  
 
802. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
803. SHELF OF DECORATIVE ITEMS, 

LEATHER HAND BAGS AND SILVER 
PLATE.  

 
804. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
805. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BOOKENDS, ORIENTAL FIGURE.  
 
806. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE ITEMS, COBALT DISHES 
AND STEMWARE.  

 
807. SHELF OF ASSTD. CHINA.  

 
808. SHELF OF CLOCKS AND FIGURINES.  

 
809. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
810. SHELF OF LEMON GLASS PLATES AND 

CANDLESTICKS.  
 
811. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
812. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

METAL WALL SCULPTURE, 
MICROSCOPE, EGG SCALE.  

 
813. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 

814. SHELF OF FISHING RODS, REELS AND 
TACKLE/  

 
815. SHELF OF FINE CRYSTAL GLASSWARE 

AND STEMWARE.  
 
816. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS AND 

SMALL APPLIANCES.  
 
817. SHELF OF CLOCKS, PICTURE FRAMES 

AND VANITY MIRRORS.  
 
818. LARGE SHELF OF TOYS AND 

COLLECTIBLES.  
 
819. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  

 
820. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
821. JAPANESE STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
822. SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSWARE.  
 
823. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
824. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY.  
 
825. (3) BOXES OF COLLECTIBLE TOYS.  

 
826. SHELF OF VINTAGE COIN BANKS.  

 
827. "Q-SEE" CCD CAMERA SYSTEM IN 

BOXES.  
 
828. SHELF OF VINTAGE CAMERAS.  

 
829. GROUP OF (6) GERMAN BEER STEINS.  

 
830. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
831. (2) BOXES OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
832. (3) BOXES OF GLASSWARE.  

 
833. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

INCL. LLEDO, SOLIDO. (APPROX. 28).  
 
834. SHELF OF POTTERY ITEMS AND 

FIGURINES.  
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835. SHELF OF WORK LIGHTS AND FIRE 
ESCAPE LIFE LADDER.  

 
836. SHELF OF MODEL CARS AND TRUCKS 

INCL. LLEDO, MATCHBOX. (APPROX. 
24).  

 
837. SHELF OF SPECTRUM TUBES INCL. 

CO2, ARGON, HELIUM, XENON.  
 
838. SHELF OF HE-NE LASER TUBES.  

 
839. SHELF OF POWER TOOLS AND A TAP 

AND DIE SET.  
 
840. (6) BOXES OF ELECTRONIC WIRING 

AND HARDWARE.  
 
841. LEADER DC POWER SUPPLY IN BOX. 

(LPS-164A).  
 
842. SHELF OF HAMMOND AND MAGNETEK 

TRANSFORMERS.  
 
843. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  

 
844. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  

 
845. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  

 
846. (2) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

INCL. ROUTERS, CABLES AND 
COMPUTER ACCESSORIES.  

 
847. (5) BOXES OF TOOLS AND HARDWARE.  

 
848. SHELF OF VACUUM TUBES.  

 
849. SHELF OF ELECTRONICS.  

 
850. BLACK AND DECKER WOOD HAWK 

CIRCULAR SAW, VECTOR SPOTLIGHT 
AND AN ADJUSTABLE LIGHT.  

 
851. MERCURY NOVA MINIATURE LATHE 

AND ACCESSORIES.  
 
852. PIONEER RECEIVER (SX-626), 

KENWOOD RECEIVER (KR-A3080) AND 
SYLVANIA DVD / VCR.  

 
853. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
854. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
855. DALTON BLUE FOLDING BIKE.  

856. DALTON RED FOLDING BIKE.  
 
857. KENMORE AND RAINBOW VACUUMS 

AND ACCESSORIES.  
 
858. CHILDREN'S ELECTRONIC DRUM SET 

AND A GUITAR.  
 
859. BOX OF STUDIO NOVA DISHWARE.  

 
860. "PERFECT AIRE" HUMIDIFIER.  

 
861. GROUP OF STEREO COMPONENTS AND 

SPEAKERS.  
 
862. (3) AUTOMOTIVE BINDERS.  

 
863. (2) HEPA AIR PURIFIERS.  

 
864. ELECTRIC WALL MOUNTED HEATER 

AND (4) INDUSTRIAL LIGHTS.  
 
865. (3) "NC CUSTOM" WHEEL RIMS. 

(APPROX. 23" DIA).  
 
866. DIRT DEVIL VACUUM AND A GROUP 

OF HAND HELD VACUUMS.  
 
867. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE. (9).  

 
868. PAIR OF WALL MOUNT LIGHT 

FIXTURES.  
 
869. STAINED GLASS LAMP SHADE. 

(APPROX. 11.5" X 22").  
 
870. SONY MICRO HI-FI BOOK SHELF 

STEREO.  
 
871. IROBOT VACUUM CLEANER.  

 
872. BOX OF RECORDS.  

 
873. TIVO DVR IN BOX.  

 
874. (2) PCS. OF LUGGAGE.  

 
875. DIRT DEVIL STEAMER, HOOVER 

VACUUM, ELECTROLUX SWEEPER 
AND A SHOE POLISHER.  

 
876. PATTON AND WINDEMERE FANS.  

 
877. ORECK VACUUM AND BOX WITH 

ACCESSORIES.  
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878. (4) LADIES' PURSES.  
 
879. GROUP OF ASSTD. DAY BED LINENS.  

 
880. SHELF OF CANVAS APRONS.  

 
881. SHELF OF SHOULDER BAGS AND 

LUGGAGE.  
 
882. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND PRINTS. (8).  
 
883. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
884. BOX OF HISTORICAL AND 

GENEALOGICAL SOCIETY OF NEW 
ENGLAND JOURNALS.  

 
885. BOX OF RECORDS.  

 
886. BOX OF GLOVES, BOOTS, HARNESS 

AND CRAMPONS.  
 
887. (6) BOXES OF RECORDS.  

 
888. GROUP OF SMALL FURNITURE. (4).  

 
889. GROUP OF VENETIAN BLINDS.  

 
890. (2) FISHING RODS AND A REEL.  

 
891. FIGURAL FIRE TOOL SET.  

 
892. BOWFLEX TC5300 TREAD CLIMBER.  

 
893. THOMASVILLE HEADBOARD MIRROR 

AND CABINET SET.  
 
894. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
895. ORIENTAL WOOL RUG. RED FIELD 

WITH BEIGE CONTRASTS. (APPROX. 
5'5" X 3'1").  

 
896. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 10' X 7').  
 
897. 3-PANEL WALL MIRROR AND AN 

ORIENTAL PICTORIAL PANEL.  
 
898. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
899. (4) SMALL ORIENTAL RUGS WITH 

DRAGON DESIGN.  

900.  (2) BRASS TABLE LAMPS.  
 
901. CIRCA 1920S OAK ROLL TOP DESK.  

 
902. OAK CASED WALL CLOCK.  

 
903. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR LAMP.  

 
904. 1930S 4-DRAWER BEDROOM CHEST.  

 
905. LARGE ROCOCO STYLE WALL MIRROR 

WITH OVAL FIGURAL PLAQUES.  
 
906. (5) TABLE LAMPS.  

 
907. CIRCA 1920S FLAME MAHOGANY 

SIDEBOARD ON PAW FEET.  
 
908. (2) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS.  

 
909. TRAVEL STOOL, MAGAZINE RACK 

AND A BASKET.  
 
910. BOX OF CLOTHING.  

 
911. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
912. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.  

 
913. (3) BOXES OF GLASSWARE.  

 
914. (2) GAS POWERED WEED TRIMMERS.  

 
915. ORIENTAL OIL ON CANVAS, 

MOUNTAIN LANDSCAPE, SIGNED NGAI 
SING. (APPROX. 19.5" X 23.5").  

 
916. (2) TABLE LAMPS.  

 
917. GENTLEMEN'S BEDROOM CHEST.  

 
918. (2) OAK FRAMED FLOOR MIRRORS. 

(APPROX. 6'8" X 2'4").  
 
919. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
920. TILE TOP METAL SIDE TABLE.  

 
921. (2) ORIENTAL PRINTS, SIGNED.  

 
922. PAIR OF OAK SIDE CABINETS.  

 
923. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
924. SHELF OF CAMPING SUPPLIES.  
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925. SHELF OF GLASSWARE.  
 
926. BOX OF KNICK KNACKS.  

 
927. SHELF OF GLASSWARE.  

 
928. GROUP OF VINTAGE NATIVITY 

FIGURES.  
 
929. (2) BOXES OF GLASSWARE.  

 
930. SHELF OF POWER TOOLS AND 

VACUUMS.  
 
931. SHELF OF STEMWARE.  

 
932. SHELF OF DISHWARE AND CHINA.  

 
933. SHELF OF CHINA.  

 
934. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
935. SHELF OF GLASSWARE.  

 
936. (3) TABLE LAMPS AND (2) BOXES OF 

GLASSWARE.  
 
937. SHELF OF POTTERY ITEMS.  

 
938. SHELF OF DISHWARE.  

 
939. (2) SHELVES OF COLLECTOR PLATES.  

 
940. LARGE SHELF OF GLASSWARE.  

 
941. SHELF OF GLASSWARE.  

 
942. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  

 
943. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER SETS.  
 
944. SHELF OF STUFFED BEAR TOYS.  

 
945. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS.  

 
946. (3) BOXES OF STEMWARE.  

 
947. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
948. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES.  
 
949. MAHOGANY SIDE CHAIR.  

 

950. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
951. 19TH C. FRENCH DESK WITH LEATHER 

INSET AND GILT METAL 
EMBELLISHMENTS.  

 
952. UPHOLSTERED ROCKER / RECLINER.  

 
953. (3) DINING CHAIRS AND A STOOL.  

 
954. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  

 
955. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
956. CARVED MANTEL PIECE.  

 
957. CUSTOM BUILT PARTNER'S DESK.  

 
958. (2) FLOOR LAMPS.  

 
959. (2) ORIENTAL STYLE BEDROOM 

CABINETS.  
 
960. UPHOLSTERED ELECTRIC RECLINER.  

 
961. MAHOGANY 3-DOOR WALL MOUNT 

DISPLAY CABINET.  
 
962. CONTEMPORARY OAK 3-SECTION 

ENTERTAINMENT CABINET.  
 
963. NO LOT.  

 
964. OAK CASED SINGER TREADLE SEWING 

MACHINE.  
 
965. (2) ORIENTAL WATERCOLORS. 

(BOARDED SCROLLS).  
 
966. SET OF (4) UPHOLSTERED SIDE CHAIRS 

AND AN ARMCHAIR.  
 
967. CONTEMPORARY OAK CHINA 

CABINET.  
 
968. (3) CHAIRS AND A STOOL.  

 
969. ROLLED RUG.  

 
970. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
971. GILT FRAMED MIRROR.  

 
972. BRASS ADJUSTABLE FLOOR LAMP.  
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973. CONTEMPORARY SIDE TABLE WITH 
GLASS INSERT.  

 
974. (2) TABLE LAMPS.  

 
975. (2) DRAWER FILE CABINETS.  

 
976. SIDE TABLE AND A MAGAZINE 

HOLDER.  
 
977. (9) PCS. OF PATIO FURNITURE.  

 
978. (2) PATIO CHAIRS AND A SIDE TABLE.  

 
979. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  

 
980. FOLDING CHAIR AND A TRAY.  

 
981. (2) FOLDING TABLES.  

 
982. (2) FOLDING LADDERS.  

 
983. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

WALKING AIDS, CANES, LUGGAGE 
HOLDER.  

 
984. AUTOMOBILE BIKE RACK AND A SKI 

RACK.  
 
985. (4) PAIRS OF SKIS AND POLES, (2) 

PAIRS OF SKI BOOTS AND PADS.  


